

# Kiemelt befektetői információk

## Devizapár CFD, devizapár *forward* szerződés

### Cél

Az alábbi dokumentum a befektetési termékkel kapcsolatos legfontosabb információkat tartalmazza. Nem marketing anyag. Ezen információk megadását törvény írja elő annak érdekében, hogy segítsen megérteni a befektetési termék jellegét és a hozzá kapcsolódó kockázatokat, költségeket, potenciális nyereségeket és veszteségeket, valamint hogy a termék összehasonlítható legyen más termékekkel.

### Termék

A devizapár árfolyamán alapuló CFD-eket (árfolyam-különbözetre kötött szerződések), valamint a devizapár árfolyamán alapuló *forward* szerződéseket (a továbbiakban: „**Termék**”) a Lengyel Pénzügyi Felügyeleti Hatóság felügyelete alatt álló varsói székhelyű OANDA TMS Brokers spólka akcyjna (OANDA TMS Brokers részvénytársaság) kínálja, Cégjegyzékszám: KRS 0000204776 (a továbbiakban: **OANDA TMS Brokers**) Az elérhetőségei weboldalon az alábbi címen érhetők el: [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). További információkért kérjük, hívja a **+48 799399910** telefonszámot. A dokumentum utolsó módosításának dátuma: 2023.01.27

### Olyan terméket kíván vásárolni, amely nem egyszerű, és amelyet nehéz megérteni.

### Milyen termékről van szó?

#### Típusa

A devizapárra kötött CFD (árfolyam-különbözetre kötött szerződések) vagy a devizapárra kötött *forward* szerződés beépített tőkeáttétellel rendelkező pénzügyi instrumentum. Lehetővé teszi a befektető számára, hogy a mögöttes eszköz, mint pl. a devizapár árnak növekedésére vagy csökkenésére spekuláljon. A befektető választhat - a pénzügyi instrumentumot megveheti (long pozíció nyitás) illetve a pénzügyi instrumentumot eladhatja (short pozíció nyitás). A befektető eredménye a mögöttes eszköz változásától és a pozíció méretétől függ. Ha a befektető pénzügyi instrumentumot vásárol, és a pénzügyi instrumentum ára emelkedik, a befektető nyer. Ha a befektető pénzügyi instrumentumot vásárol, és a pénzügyi instrumentum ára csökken, a befektető veszít. Pénzügyi instrumentum eladása esetén a befektető az ár emelkedése esetén veszít, és az ár csökkenése esetén nyer.

#### Célok

A Termék célja, hogy a befektető számára lehetővé tegye a mögöttes eszköz értékváltozásával kapcsolatos tőkeáttételi hatás kihasználását anélkül, hogy a mögöttes piacon vásároljon vagy eladjon. A pozíció megnyitásához a pénzügyi instrumentum értékének csak egy kis részének megfelelő biztosítékot (fedezet) kell nyújtani.

#### Példák:

A befektető 1 lot címletű pozíciót nyitott EUR/USD-re, 3,33% -os fedezeti követelménnyel és 1,20000 piaci árral, a pozíció megnyitásához szükséges fedezet összege 3 333 EUR (3,33% x 100,000), feltételezve, hogy a tőkeáttétel 1:30 (3,33%). Ez azt jelenti, hogy a piaci ár minden változása 1 jegyzési ponttal (ötödik tizedesjegy) a befektetés értékét 1 USD-vel változtatja meg.

Például, ha egy befektető hosszú (Buy) pozíciót nyitott, és a piac felértékelődik, az ár 1 ponttal történő emelkedése 1 USD nyereséget generál a befektető számára. Ha azonban a piaci ár 1 ponttal csökken, az a befektető számára 1 USD veszteséget jelent. És fordítva, ha a befektetőnek rövid (sell) pozíciója van, a nyereség az árcsökkenésnek felel meg, a veszteség pedig a pénzügyi eszköz ára növekedésének. Feltéve, hogy a pozíció megnyitásakor a spread 15 pont volt, a spread költsége 15 \* 1 USD = 15 USD lesz. Ha a befektető 1,20015 áron zárja le a pozíciót, akkor az eredménye a következők szerint alakul: Hosszú pozíció esetén (1,20015 - 1,20000)\*100 000 = 15 USD; Rövid pozíció esetén: (1,20000 - 1,20015)\*100 000 = - 15 USD. A pozíció nyitása és zárása eredményeként a befektető viseli a jutalék költségét, és abban az esetben, ha a pozíciót másnapra megtartja, negatív swappontok formájában további költségek merülhetnek fel.

		TMS Trader*, TMS Prime*	TMS Prime**	TMS Connect, TMS Markets	TMS Direct/MiniDirect
Belépési költség	Jutalék	0	100 000*0,004% = 4 EUR	0	0 a minimum 10 USD összeg alatt
Kilépési díj	Jutalék	0	100 000*0,004% = 4 EUR	0	0 a minimum 10 USD összeg alatt
Nyitott pozíció finanszírozásának költségei	Swap pontok	-7,3678/-2,8981 D: -7,37 USD/K: -2,90 USD	-5,403/-0,9333 -5,40 USD USD/-0,93 USD	-5,403/-0,9333 -5,40 USD USD/-0,93 USD	0,00267123% 3,21 USD
Egyéb díjak	Spread költség	15 * 1 USD = 15 USD vagy ügyleti spread			
Kilépési díj	Átváltási költségek	Minden olyan készpénzt, realizált nyereséget és veszteséget, helyesbítést, díjat és költséget, amely a számla alapdevizájától eltérő pénznemben denominált, az átváltási árfolyamon átváltják a számla alapdevizájára.			0,11 USD

\*a TMS Trader platformon rögzített spreaddel (az instrumentum kiterjesztés nélküli megnevezése) felsorolt devizapárok CFD-jére és az "std" kiterjesztéssel rendelkező devizapárok TMS Prime CFD-kre vonatkozik \*\*a TMS Connect platformon "pro" kiterjesztéssel rendelkező devizapárok és a "pro" kiterjesztésű TMS Prime devizapárok CFD-ire vonatkozik.

### Lejáratú időpont

A CFD (Contract for Difference) nem rendelkezik előre meghatározott futamidővel. Ennek eredményeként nincs ajánlott tartási idő, és a birtoklási idő megválasztása az adott befektető egyéni megítélésétől függ, egyéni kereskedési stratégiája és céljai alapján. Az OANDA TMS Brokers a TMS Trader a nyitott pozíció maximális futamidejét 365 napban határozta meg.

A Forward előre meghatározott határidővel és lehívási árral rendelkezik. Nincs ajánlott tartási idő, és a birtoklási idő megválasztása az adott befektető egyéni megítélésétől függ, egyéni kereskedési stratégiája és céljai alapján.

### Lakossági befektetői célközönség

A célbefektető olyan személy, aki:

- tudással és tapasztalattal rendelkezik a beépített tőkeáttétellel rendelkező pénzügyi eszközök beszerzése terén,
- aktívan kíván befektetni, azaz a pénzügyi eszközökkel szembeni rövid távú kitétségek fenntartását tervezi,
- tisztában van a magas befektetési kockázattal,
- a mögöttes eszköz árnak emelkedésére vagy csökkenésére tervez spekulálni,
- a pénzügyi eszköz árnak jelentős ingadozásaira számít,

- megfelelő pénzügyi forrásokkal rendelkezik, amelyek elvesztését megengedheti magának,
- azt tervezi, hogy tőkéjének csak egy részét fekteti be, és a kezdeti befektetési összeget meghaladó veszteségek érhetik,
- érti a tőkeáttételnek az elért eredményre gyakorolt hatását,
- elfogadja a magas kockázatú rövid lejáratú eszközökbe történő befektetést,
- más típusú befektetésekkel rendelkezik.

### Milyen kockázatokkal és lehetséges előnyökkel jár?

#### Általános kockázati mutató



Ezt a terméket 7-ből 7-be soroltuk, ami a legmagasabb kockázati osztály



Az általános kockázati mutató a termék kockázatának szintjét jelzi más termékekhez képest. Megmutatja, mekkora a valószínűsége annak, hogy a piaci változások miatt pénzt veszít a terméken vagy ennek következtében nem áll módunk pénz kifizetni.

Ez lehetővé teszi nagyon magas szinten felbecsülni a termék jövőbeli teljesítményéből eredő potenciális veszteségeket. Ez azt jelenti, hogy a jövőbeli teljesítményből eredő potenciális veszteségeket nagyon nagyok becslik, és a rossz piaci feltételek valószínűleg befolyásolni fogják a pénzkifizetési képességet.

**Legyél tisztában az árfolyamkockázattal** A kifizetéseket más pénznemben kapja meg, így a végső visszatérítés az árfolyamtól függ Ezt a kockázatot a fent vázolt mutató nem tartalmazza. Bizonyos körülmények között a veszteségek fedezésére további befizetésekre lehet szükség. **Az esetlegesen felmerülő teljes veszteség messze meghaladhatja a befektetett összeget.**

Ez a termék a jövőbeli piaci eredmények ellen nem tartalmaz védelmet, így elveszítheti befektetésének egy részét vagy egészét. Ha az OANDA TMS Brokers nem tudja kifizetni az esedékes összegét, elveszítheti az összes befektetését. A fogyasztóvédelmi rendszer előnyeit azonban igénybe veheti (lásd a "Mi történik, ha nincs lehetőségünk pénzt kifizetni?" című részt). Ez a védelem nem szerepel a fent vázolt mutatóban. A piaci feltételek, pl. a likviditás hiánya, az Ügyfél megbízásának kevésbé kedvező áron történő teljesítését eredményezhetik, ami jelentősen befolyásolhatja az eredményt. Lezárhatjuk a pozíciót, ha a minimálisan előírt fedezeti arányt nem tartja fenn, ha tartozása van a társasággal szemben, ha a megjelölt pénzügyi eszközben való részvétele meghaladja a részvétel bizonyos szintjét, ha túllépi a nyitott pozíció (TMS Trader) vagy a rendezetlen ellenpozíció (TMS Direct/TMS MiniDirect) tartásának maximális időtartamát, vagy ha megsérti a Keretmegállapodás feltételeit. Ez a folyamat lehet automatizált. Akkor is törölhetjük a függőben lévő megbízásait, ha túllépi a maximális megtartási határidőt (TMS Trader) vagy ha a pozícióinak lezárásának vagy elszámolásának szüksége merül fel.

#### Teljesítmény-forgatókönyvek

A táblázatban feltüntetésre került, hogy mennyi pénzt kaphat vissza egy nap alatt különböző forgatókönyveket szerint. A bemutatott forgatókönyvek vázolják, hogy a befektetés milyen eredményeket hozhat. Összehasonlíthatja őket más termékek forgatókönyveivel. A bemutatott forgatókönyvek múltbeli bizonyítékokon és a befektetés értékének változásán alapuló jövőbeli teljesítménybecslések, és nem pontos mutatók. A hozam a piaci teljesítményétől és a befektetés időtartamától függően változik. A szélsőséges körülmények forgatókönyve vázolja, hogy mennyi pénzt kaphat vissza szélsőséges piaci körülmények között, és nem veszi figyelembe azt a helyzetet, amikor mi nem tudunk pénzt kifizetni. A bemutatott számadatok tartalmazzák a befektetés során felmerült összes költséget, azaz egy napon a swapolás és átváltás költségeinek figyelembevétele nélkül. A szélsőséges körülmények forgatókönyve esetén feltételezzük, hogy a befektető a befektetést egy napon belül hajtotta végre. Az alábbiakban a hosszú pozíció legnagyobb kereskedési volumenével rendelkező pénzügyi eszközök forgatókönyveit mutatjuk be. Az eredmények a jutalék összegét tartalmazzák. A számadatok nem veszik figyelembe az Ön személyes adózási helyzetét, ami szintén befolyásolhatja a visszatérítés mértékét.

	EURUSD.pro	GBPUSD.pro
Fedezeti követelmény mértéke	3,33%	3,33%
Befektetés (fedezeti követelmény) összege	10 000	10 000
Befektetés névértéke EUR-ban	300 300	300 300
Forgatókönyv	Eszköz árváltozása	
Előnyös	-3,08%	3,88%
Mérsékelt	-10,84%	-7,51%
Kedvezőtlen	-18,18%	-17,64%
Szélsőséges körülmények	-12,98%	-13,67%
Forgatókönyv	Nyereség/veszteség	
Előnyös	-9 257,27	11 654,52
Mérsékelt	-32 567,39	-22 564,47
Kedvezőtlen	-54 583,43	-52 966,17
Szélsőséges körülmények	-38 981,79	-41 048,47

#### Mi történik, ha az OANDA TMS Brokers nem tud kifizetést teljesíteni?

Az OANDA TMS Brokers részt vesz a Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A által működtetett kompenzációs rendszerben, a kompenzációs rendszer a követelésekkel csökkentett pénzeszközöket 3.000 eurónak megfelelő összeghatárig fizeti ki Önnek - a kompenzációs rendszer által fedezett alapok értékének 100%-ában, valamint az ezen összeg feletti többlet 90%-át, 22 000 eurónak megfelelő összeghatárig. Részletes információk a szolgáltatás szabályzatában és az alábbi weboldalon található: [www.kdpw.pl](http://www.kdpw.pl).

### Milyen költségek merülnek fel?

A terméktől függően az alább feltüntetett költségek egy része vagy egésze merülhet fel.

Egyszeri költségek:

Belépési díj	Jutalék	A pozíció nyitásától és zárásától eredő jutalék költsége összesen: min.: 0 - max: a tranzakciós címlet 0,004%-a (TMS Prime) vagy 10 USD (tranzakció a TMS Direct minimális értéke alatt)
Kilépési díj	Jutalék	A pozíció nyitásától és zárásától eredő jutalék költsége összesen: min.: 0 - max: a tranzakciós címlet 0,004%-a (TMS Prime) vagy 10 USD (tranzakció a TMS Direct minimális értéke alatt)
Egyéb díjak	Spread	A vételi és eladási ár közötti különbséget spreadnek nevezzük. Ez a költség minden alkalommal teljesül, amikor megnyit és bezár egy tranzakciót.
Kilépési díj	Átváltási költségek	Minden olyan készpénzt, realizált nyereséget és veszteséget, helyesbítést, díjat és költséget, amely a számla alapdevizájától eltérő pénznemben denominált, az átváltási árfolyamon átváltják a számla alapdevizájára. Átváltási költség TMS Direct esetén: 0,75%
Belépési díj	Spread árrés	0-tól maximálisan: az ár 0,1%-a
Kilépési díj	Spread árrés	0-tól maximálisan: az ár 0,1%-a
Belépési díj	Spread árrés	0-tól maximálisan: az ár 0,1%-a - növelve a TMS Connect Pénzügyi instrumentumok Specifikációja "Kiegészítő spread árrés alacsony egyenlegű számla esetén" oszlopában feltüntetett ár értékével.
Kilépési díj	Spread árrés	0-tól maximálisan: az ár 0,1%-a - növelve a TMS Connect Pénzügyi instrumentumok Specifikációja "Kiegészítő spread árrés alacsony egyenlegű számla esetén" oszlopában feltüntetett ár értékével.
Nyitott pozíció finanszírozásának költségei	Swap-pontok	A negatív swap-pontok a pozíció megtartásának időtartamától függenek, minél hosszabb ideig tartja a pozíciót, annál magasabbak lehetnek a költségek, ha ugyanazon a napon nyitja és zárja a pozíciót, akkor nem merülnek fel a negatív swap-pontok költségei. Nem vonatkozik a Forward-ra
Számlavezetési díjak	Pénzforgalmi számlák vezetése	Min: 0PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Max: 9PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF

A TMS Trader szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt találhatóak: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

A TMS Connect szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt találhatóak: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

A TMS Prime szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt találhatóak: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

A TMS Direct/TMS MiniDirect szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt találhatóak: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

A TMS Markets szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt találhatóak: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

### Mennyi ideig kell rendelkeznem a termékkel, és korábban fizethetek-e ki pénzt?

A CFD-eket rövid távú befektetésekre tervezték, egyes esetekben csak napi szintűekre, és nem alkalmasak hosszú távú befektetésekre. A Forward előre meghatározott határidővel rendelkezik. A feltüntetett pénzügyi eszközökre nincs ajánlott tartási időszak és nincs lemondási határidő, ezért nem számítunk fel törlési díjat. A feltüntetett pénzügyi eszközökkel a kereskedési időn belül bármikor kereskedhet. A TMS Trader szolgáltatásváltozat esetében akár 365 napig is tarthatja a nyitott pozíciót. A TMS Direct/TMS MiniDirect szolgáltatásváltozat esetében akár 60 napig is megtarthatja az ellentétes pozíciókat.

### Hogyan tehetek panaszt?

Ha panaszt szeretne tenni, kérjük, vegye fel a kapcsolatot az ügyfélszolgálattal a +356 20345018 telefonszámon, a [www.tmsbrokers.com](https://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](https://www.oanda.com) weboldalon a "Kapcsolat" fül alatt található panaszbejelentő űrlapon keresztül küldött üzenet formájában, írásban az OANDA TMS Brokers S.A. Złota u. 59., 00-120 Varsó postacímre küldve, személyesen az OANDA TMS Brokers S.A. Złota u. 59., 00-120 Varsó címen írásban vagy szóban jegyzőkönyvbe vett nyilatkozat útján. Ha úgy gondolja, hogy panaszát nem kielégítő módon kezelték, joga van fellebbezni. Ha a fellebbezés eredményeként nem változott meg a döntés, panaszát a Pénzügyi Ombudsmanhoz nyújthatja be. További információk a [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents) weboldalon az „OANDA TMS Brokers Információs Lapján” találhatóak.

### Egyéb lényeges információk

Ha a megbízás leadása és teljesítése pillanata között késedelem merül fel, előfordulhat, hogy a megbízás nem az Ön által várt áron teljesül. Az ügylet megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy az adatátvitel minősége megfelelő. A weboldalunk [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents) része fontos információkat tartalmaz a fiókjáról. Győződjön meg arról, hogy a fiókjára vonatkozó összes feltételt és szabályt megismerte.

# Kiemelt befektetői információk

## Spot nemesfémek CFD, arany és ezüst forward szerződés

### Cél

Az alábbi dokumentum a befektetési termékkel kapcsolatos legfontosabb információkat tartalmazza. Nem marketing anyag. Ezen információk megadását törvény írja elő annak érdekében, hogy segítsen megérteni a befektetési termék jellegét és a hozzá kapcsolódó kockázatokat, költségeket, potenciális nyereségeket és veszteségeket, valamint hogy a termék összehasonlítható legyen más termékekkel.

### Termék

A nemesfémek árfolyamán alapuló CFD-eket (árfolyam-különbözetre kötött szerződések), valamint az arany és ezüst árfolyamán forward szerződéseket (a továbbiakban: „**Termék**”) a Lengyel Pénzügyi Felügyeleti Hatóság felügyelete alatt álló varsói székhelyű OANDA TMS Brokers spólka akcyjna (OANDA TMS Brokers részvénytársaság) kínálja, Cégjegyzékszám: KRS 0000204776 (a továbbiakban: **OANDA TMS Brokers**) Az elérhetőségek a weboldalon az alábbi címen érhetők el: [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). További információért kérjük, hívja az alábbi telefonszámot: **+48 799399910**. A dokumentum utolsó módosításának dátuma: 2023.01.27

**Olyan terméket kíván vásárolni, amely nem egyszerű, és amelyet nehéz megérteni.**

### Milyen termékről van szó?

#### Típus

A CFD és a forward szerződés beépített tőkeáttétellel rendelkező pénzügyi instrumentum. Lehetővé teszi a befektető számára, hogy a mögöttes eszköz, mint pl. a **nemesfémek** árának növekedésére vagy csökkenésére spekuláljon. A befektető választhat, a CFD szerződést megveheti (long pozíció nyitás) illetve a CFD szerződést eladhatja (short pozíció nyitás). A befektető eredménye a mögöttes eszköz változásától és a pozíció méretétől függ.

Ha a befektető pénzügyi instrumentumot vásárol, és a pénzügyi instrumentum ára emelkedik, a befektető nyer. Ha a befektető pénzügyi instrumentumot vásárol, és a pénzügyi instrumentum ára csökken, a befektető veszít. Pénzügyi instrumentum eladása esetén a befektető az ár emelkedése esetén veszít, és az ár csökkenése esetén nyer.

#### Célok

A Termék célja, hogy a befektető számára lehetővé tegye a mögöttes eszköz értékváltozásával kapcsolatos tőkeáttételi hatás kihasználását anélkül, hogy a mögöttes piacon vásároljon vagy eladjon. A CFD-hez a szerződés értékének csak egy kis részének megfelelő biztosítékot (fedezetet) kell nyújtani.

#### Példák:

A befektető SILVER.pro-ra 1 lot címletű pozíciót nyitott 10% -os fedezettel és 15, 70-es piaci árral Ez azt jelenti, hogy a piaci ár minden változása 1 ponttal a befektetés értékét 5 USD-vel változtatja meg.

Például, ha egy befektető hosszú (Buy) pozíciót nyitott, és a piac felértékelődik, az ár 1 ponttal történő emelkedése 5 USD nyereséget generál a befektető számára. Ha azonban a piaci ár 1 ponttal csökken, az a befektető számára 5 USD veszteséget jelent. És fordítva, ha a befektetőnek rövid (sell) pozíciója van, a nyereség az árcsökkenésnek felel meg, a veszteség pedig a pénzügyi eszköz ára növekedésének.

1 lot értéke = 1 troy uncia ezüst ára \* 5000 USD

Feltéve, hogy a pozíció megnyitásakor a spread 0,05 pont volt, a spread költsége 0,05 \* 5000 USD = 250 USD lesz.

Ha a befektető 15,76 áron zárja le a pozíciót, akkor az eredménye a következők szerint alakul:

Hosszú pozíció esetén (26,76 - 26,70) \* 5000 = 300 USD;

Rövid pozíció esetén: (26,70 - 26,76) \* 5000 = - 300 USD.

A pozíció nyitása és zárása eredményeként a befektető viseli a jutalék költségét, és abban az esetben, ha a pozíciót másnapra megtartja, negatív swappontok formájában további költségek merülhetnek fel.

Pl. TMS Trader esetén a swap-pontok 1 nap után az alábbiak szerint alakulnak: XAGUSD: Hosszú: -0,9004 / Rövid: 0,4416 pip

Hosszú pozíció esetén: 0,01 \* (-0,9004) \* 5000 USD = - 45,02 USD

Rövid pozíció esetén: 0,01 \* (0,4416) \* 5000 USD = 22,08 USD

Szolgáltatás	TMS Trader*, TMS Prime*	TMS Prime**	TMS Connect, TMS Markets	TMS Direct
Nyitás költsége	0	$26,70 * 5000 * 0,004\% = 5,34 \text{ USD}$	0	10USD+1.57 USD tőzsdei díj
Zárás költsége	0	$26,70 * 5000 * 0,004\% = 5,34 \text{ USD}$	0	10USD+1.57 USD tőzsdei díj
Spread költsége	250 USD			
Átváltási költségek	Minden olyan készpénzt, realizált nyereséget és veszteséget, helyesbítést, díjat és költséget, amely a számla alapdevizájától eltérő pénznemben denominált, az átváltási árfolyamon átváltják a számla alapdevizájára. Átváltási költség TMS Direct esetén: 0,75%			

\*a TMS Trader platformon jegyzett nemesfémek CFD-jére és forward szerződésekre vonatkozik (az instrumentum neve kiterjesztés nélkül), valamint a TMS Prime platformon a ".std" kiterjesztéssel feltüntetett devizapárok CFD-jére \*\* a TMS Connect platformon a ".pro" kiterjesztéssel feltüntetett nemesfémekre és a ".pro" kiterjesztésű TMS Prime-okra vonatkozik

### Lejárat időpont

A CFD nem rendelkezik előre meghatározott futamidővel. Ennek eredményeként nincs ajánlott tartási idő, és a birtoklási idő megválasztása az adott befektető egyéni megítélésétől függ, egyéni kereskedési stratégiája és céljai alapján. Az OANDA TMS Brokers a TMS Trader a nyitott pozíció maximális futamidejét 365 napban határozta meg.

A Forward előre meghatározott határidővel és lehívási árral rendelkezik. Nincs ajánlott tartási idő, és a birtoklási idő megválasztása az adott befektető egyéni megítélésétől függ, egyéni kereskedési stratégiája és céljai alapján.

### Lakossági befektetői célközönség

A célbefektető olyan személy, aki:

- tudással és tapasztalattal rendelkezik a beépített tőkeáttétellel rendelkező pénzügyi eszközök beszerzése terén,
- aktívan kíván befektetni, azaz a pénzügyi eszközökkel szembeni rövid távú kitétségek fenntartását tervezi,
- tisztában van a magas befektetési kockázattal,
- a mögöttes eszköz árának emelkedésére vagy csökkenésére tervez spekulálni,
- a pénzügyi eszköz árának jelentős ingadozásaira számít,
- megfelelő pénzügyi forrásokkal rendelkezik, amelyek elvesztését megengedheti magának,
- azt tervezi, hogy tőkájének csak egy részét fekteti be, és hogy a kezdeti befektetési összeget meghaladó veszteségek érhetik,
- érti a tőkeáttételnek az elért eredményre gyakorolt hatását,
- elfogadja a magas kockázatú rövid lejáratú eszközökbe történő befektetést,
- más típusú befektetésekkel rendelkezik.

### Milyen kockázatokkal és lehetséges előnyökkel jár?

#### Általános kockázati mutató



Ezt a terméket 7-ből 7-be soroltuk, ami a legmagasabb kockázati osztály



← Alacsony kockázat Magas kockázat →

Az általános kockázati mutató a termék kockázatának szintjét jelzi más termékekhez képest. Megmutatja, mekkora a valószínűsége annak, hogy a piaci változások miatt pénzt veszít a terméken vagy ennek következtében nem áll módunk pénz kifizetni.

Ez lehetővé teszi nagyon magas szinten felbecsülni a termék jövőbeli teljesítményéből eredő potenciális veszteségeket. Ez azt jelenti, hogy a jövőbeli teljesítményből eredő potenciális veszteségeket nagyon nagyok becslik, és a rossz piaci feltételek valószínűleg befolyásolni fogják a pénzkifizetési képességet.

**Legyél tisztában az árfolyamkockázattal** A kifizetéseket más pénznemben kapja meg, így a végső visszatérítés az árfolyamtól függ. Ezt a kockázatot a fent vázolt mutató nem tartalmazza. Bizonyos körülmények között a veszteségek fedezésére további befizetésekre lehet szükség.

#### Az esetlegesen felmerülő teljes veszteség messze meghaladhatja a befektetett összeget.

Ez a termék a jövőbeli piaci eredmények ellen nem tartalmaz védelmet, így elveszítheti befektetésének egy részét vagy egészét. Ha az OANDA TMS Brokers nem tudja kifizetni az esedékes összeget, elveszítheti az összes befektetését. A fogyasztóvédelmi rendszer előnyeit azonban igénybe veheti (lásd a "Mi történik, ha nincs lehetőségünk pénzt kifizetni?" című részt). Ez a védelem nem szerepel a fent vázolt mutatóban. A piaci feltételek, pl. a likviditás hiánya, az pozíció kevésbé kedvező áron történő zárását eredményezhetik, ami jelentősen befolyásolhatja az eredményt. Lezárhatjuk a pozíciót, ha a minimálisan előírt fedezeti arányt nem tartja fenn, ha tartozása van a társasággal szemben, ha a megjelölt pénzügyi eszközben való részvétele meghaladja a részvétel bizonyos szintjét, ha túllépi a nyitott pozíció vagy a rendezetlen ellenpozíció megtartásának maximális időtartamát, vagy ha megsérti a Keretmegállapodás feltételeit. Ez a folyamat lehet automatizált. Akkor is törölhetjük a függőben lévő megbízásait, ha túllépi a maximális megtartási határidőt vagy ha a pozícióinak lezárásának vagy elszámolásának szüksége merül fel.

#### Teljesítmény-forgatókönyvek

A táblázatban feltüntetésre került, hogy mennyi pénzt kaphat vissza egy nap alatt különböző forgatókönyveket szerint. A bemutatott forgatókönyvek vázolják, hogy a befektetés milyen eredményeket hozhat. Összehasonlíthatja őket más termékek forgatókönyveivel. A bemutatott forgatókönyvek múltbeli bizonyítékokon és a befektetés értékének változásán alapuló jövőbeli teljesítménybecslések, és nem pontos mutatók. A hozam a piaci teljesítményétől és a befektetés időtartamától függően változik. A szélsőséges körülmények forgatókönyve vázolja, hogy mennyi pénzt kaphat vissza szélsőséges piaci körülmények között, és nem veszi figyelembe azt a helyzetet, amikor mi nem tudunk pénzt kifizetni. A számadatok nem tartalmazzák a swap- és konverziós költségeket. A szélsőséges körülmények forgatókönyve esetén feltételezzük, hogy a befektető a befektetést egy napon belül hajtotta végre. Az eredmények a jutalék összegét tartalmazzák.

	SILVER.std	SILVER.pro
Fedezeti követelmény mértéke	10,00%	10,00%
Befektetés (fedezeti követelmény) összege	10 000	10 000
Befektetés névértéke	100 000	100 000
Forgatókönyv	Eszköz árváltozása	
Előnyös	11,01%	14,38%
Mérsékelt	-10,49%	-11,43%
Kedvezőtlen	-28,03%	-31,07%
Szélsőséges körülmények	-97,17%	-95,57%
Forgatókönyv	Nyereség/veszteség	
Előnyös	11 012,23	14 378,72

Mérsékelt	-10 487,96	-11 426,00
Kedvezőtlen	-28 031,62	-31 070,44
Szélsőséges körülmények	-97 170,04	-95 567,47

A számadatok nem veszik figyelembe az Ön személyes adózási helyzetét, ami szintén befolyásolhatja a visszatérítés mértékét.

#### Mi történik, ha az OANDA TMS Brokers nem tud kifizetést teljesíteni?

Az OANDA TMS Brokers részt vesz a Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A által működtetett kompenzációs rendszerben, a kompenzációs rendszer a követelésekkel csökkentett pénzeszközöket 3.000 eurónak megfelelő összeghatárig fizeti ki Önnek - a kompenzációs rendszer által fedezett alapok értékének 100%-ában, valamint az ezen összeg feletti többlet 90%-át, 22 000 eurónak megfelelő összeghatárig. Részletes információk a szolgáltatás szabályzatában és az alábbi weboldalon található: [www.kdpw.pl](http://www.kdpw.pl).

#### Milyen költségek merülnek fel?

A termékől függően az alább feltüntetett költségek egy része vagy egésze merülhet fel. Egyszeri költségek:

Belépési és kilépési díjak	Jutalék	A pozíció nyitásától és zárásából eredő jutalék költsége összesen: max.: a tranzakciós címlet 0,008%-a (TMS Prime) vagy 20 USD (TMS Direct esetén)
Nyitott pozíció finanszírozásának költségei	Swap-pontok (TMS Connect, TMS Markets, TMS Trader i TMS Prime)	A negatív swap-pontok a pozíció megtartásának időtartamától függenek, minél hosszabb ideig tartja a pozíciót, annál magasabbak lehetnek a költségek, ha ugyanazon a napon nyitja és zárja a pozíciót, akkor nem merülnek fel a negatív swap-pontok költségei.
Nyitott pozíció finanszírozásának költségei	Swap-pontok (TMS Direct)	A swap-pontok a pozíció megtartásának idejétől függenek és az instrumentum árában vannak kifejezve. A pozíció nyitóárfolyamát minden munkanapon helyesbítik a swappontok értékével, ami rontja a pozíció nyitóárát. Nem vonatkozik a Forward-ra
Egyéb díjak	Spread	A vételi és eladási ár közötti különbséget spreadnek nevezzük. Ez a költség minden alkalommal teljesül, amikor megnyit és bezár egy tranzakciót.
Számlavezetési díjak	Pénzforgalmi számlák vezetése	Min: 0PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Max: 9PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF
Kilépési díj	Átváltási költségek	Minden olyan készpénzt, realizált nyereséget és veszteséget, helyesbítést, díjat és költséget, amely a számla alapdevizájától eltérő pénznemben denominált, az átváltási árfolyamon átváltják a számla alapdevizájára. Átváltási költség TMS Direct esetén: 0,75%
Belépési és kilépési díjak	Árrés (spread felár)	A tranzakció névértékének 0 - 1,6%-a a TMS Connect, TMS Prime, TMS Trader, TMS Markets esetén (kizárólag változó spread esetén)
Belépési és kilépési díjak	Kiegészítő spread felár alacsony egyenlegű Fiók esetén (kiegészítő felár)	0-tól maximálisan: az ár 1,6%-a - növelve a TMS Connect Pénzügyi instrumentumok Specifikációja "Kiegészítő spread haszonkulcs alacsony egyenlegű számla esetén" oszlopában feltüntetett ár értékével.

A TMS Trader szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt található: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

A TMS Connect szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt található: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

A TMS Prime szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt található: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

A TMS Direct/TMS MiniDirect szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt található: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

A TMS Markets szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt található: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

#### Mennyi ideig kell rendelkezni a termékkel, és korábban fizethetek-e ki pénzt?

A CFD-eket rövid távú befektetésekre tervezték, egyes esetekben csak napi szintűekre, és nem alkalmasak hosszú távú befektetésekre. A Forward előre meghatározott határidővel rendelkezik. A feltüntetett pénzügyi eszközökre nincs ajánlott megtartási időszak és nincs lemondási határidő, ezért nem számíthatunk fel törlési díjat. A feltüntetett pénzügyi eszközökkel a kereskedési időn belül bármikor kereskedhet. A TMS Trader szolgáltatásváltozat esetében akár 365 napig is megtarthatja a nyitott pozíciót. A TMS Direct/TMS MiniDirect szolgáltatásváltozat esetében akár 60 napig is megtarthatja az ellentétes pozíciókat.

#### Hogyan tehetek panaszt?

Ha panaszt szeretne tenni, kérjük, vegye fel a kapcsolatot az ügyfélszolgálattal a +356 20345018 telefonszámon, a [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com) weboldalán a "Kapcsolat" fül alatt található panaszbejelentő űrlapon keresztül küldött üzenet formájában, írásban az OANDA TMS Brokers S.A. Złota u. 59., 00-120 Varsó postacímre küldve, személyesen az OANDA TMS Brokers S.A. Złota u. 59., 00-120 Varsó címen írásban vagy szóban jegyzőkönyvbe vett nyilatkozat útján. Ha úgy gondolja, hogy panaszát nem kielégítő módon kezelték, joga van fellebbezni. Ha a fellebbezés eredményeként nem változott meg a döntés, panaszát a Pénzügyi Ombudsmanhoz nyújthatja be. További információk a [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) weboldalon az „OANDA TMS Brokers Információs Lapján” található.

#### Egyéb lényeges információk

Ha a megbízás leadása és teljesítése pillanata között késedelem merül fel, előfordulhat, hogy a megbízás nem az Ön által várt áron teljesül. Az ügylet megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy az adatátvitel minősége megfelelő. A weboldalunk [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) része fontos információkat tartalmaz a fiókjáról. Győződjön meg arról, hogy a fiókjára vonatkozó összes feltételt és szabályt megismerte.

# Kiemelt befektetői információk

## Részvény CFD, ETF CFD és index CFD

### Cél

Az alábbi dokumentum a befektetési termékkel kapcsolatos legfontosabb információkat tartalmazza. Nem marketing anyag. Ezen információk megadását törvény írja elő annak érdekében, hogy segítsen megérteni a befektetési termék jellegét és a hozzá kapcsolódó kockázatokat, költségeket, potenciális nyereségeket és veszteségeket, valamint hogy a termék összehasonlítható legyen más termékekkel.

### Termék

Részvény árfolyamán, ETF-eken és indexeken alapuló CFD-ket (árfolyam-különbözetre kötött szerződések) (a továbbiakban: „**Termék**”) a Lengyel Pénzügyi Felügyeleti Hatóság felügyelete alatt álló varsói székhelyű OANDA TMS Brokers spólka akcyjna (OANDA TMS Brokers részvénytársaság) kínálja, Cégjegyzékszáma: KRS 0000204776 (a továbbiakban: **OANDA TMS Brokers**) Az elérhetőségek a weboldalon az alábbi címen érhetők el : [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). További információért kérjük, hívja az alábbi telefonszámot: **+48 799399910**. A dokumentum utolsó módosításának dátuma: 2023.01.27

**Olyan terméket kíván vásárolni, amely nem egyszerű, és amelyet nehéz megérteni.**

### Milyen termékről van szó?

#### Típus

A CFD szerződés beépített tőkeáttétellel rendelkező pénzügyi instrumentum. Lehetővé teszi a befektető számára, hogy a mögöttes eszköz, mint pl. a **részvények, ETF-ek és indexek** árának növekedésére vagy csökkenésére spekuláljon.

A befektető választhat, a pénzügyi instrumentumot megveheti (long pozíció nyitás) illetve a pénzügyi instrumentumot eladhatja (short pozíció nyitás). A befektető eredménye a mögöttes eszköz változásától és a pozíció méretétől függ. Ha a befektető pénzügyi instrumentumot vásárol, és a pénzügyi instrumentum ára emelkedik, a befektető nyer. Ha a befektető pénzügyi instrumentumot vásárol, és a pénzügyi instrumentum ára csökken, a befektető veszít. Pénzügyi instrumentum eladása esetén a befektető az ár emelkedése esetén veszít, és az ár csökkenése esetén nyer.

#### Célok

A Termék célja, hogy a befektető számára lehetővé tegye a mögöttes eszköz értékváltozásával kapcsolatos tőkeáttételi hatás kihasználását anélkül, hogy a mögöttes piacon vásároljon vagy eladjon. A pozíció megnyitásához a pénzügyi instrumentum értékének csak egy kis részének megfelelő biztosítékot (fedezet) kell nyújtani.

#### Példák:

A befektető 1 lot PGNIG-et vásárolt, majd adott el 5,87 / 5,93 ASK/BID áron (feltételezett spread 0,01)

1 lot névértéke =  $\text{Ár} \times 100$  PLN. Eredmény:  $(5,93 - 5,87) \times 100 = 6$  PLN (figyelembe véve a spread költséget)

Nyitási díj:  $1 \times 100 \times 0,29\% \times 5,87 = 1,70$  PLN - ebben az esetben minimális díj kerül felszámításra 20 PLN összegben.

Zárási díj:  $1 \times 100 \times 0,29\% \times 5,93 = 1,72$  PLN - ebben az esetben minimális díj kerül felszámításra 20 PLN összegben. A nyitás és zárás következtében a befektető az alábbi költségeket viseli:

Szolgáltatás	TMS Trader, TMS Prime*	TMS Connect, TMS Prime*
Nyitás költsége	25 PLN	25 PLN
Zárás költsége	25 PLN	25 PLN
Spread költsége	1 PLN	1 PLN
Swap-költségek	Hosszú pozíció (pip): -0,0686/ Rövid pozíció (pip) 0,0000 Hosszú pozíció: - 0,7 PLN/ Rövid pozíció 0 PLN	Hosszú pozíció (pip): -0,0686/ Rövid pozíció (pip) 0,0000 Hosszú pozíció: - 0,7 PLN/ Rövid pozíció 0 PLN

\* ellenőrizze a Pénzügyi eszközök specifikációját, hogy megtalálja az adott kereskedési platformhoz rendelkezésre álló részvény CFD-k listáját.

#### Lejáratú időpont

A megjelölt pénzügyi instrumentum nem rendelkezik előre meghatározott futamidővel. Ennek eredményeként nincs ajánlott tartási idő, és a birtoklási idő megválasztása az adott befektető egyéni megítélésétől függ, egyéni kereskedési stratégiája és céljai alapján. Az OANDA TMS Brokers a TMS Trader a nyitott pozíció maximális futamidejét 365 napban határozta meg.

#### Lakossági befektetői célközönség

A célbefektető olyan személy, aki:

- tudással és tapasztalattal rendelkezik a beépített tőkeáttétellel rendelkező pénzügyi eszközök beszerzése terén,
- aktívan kíván befektetni, azaz a pénzügyi eszközökkel szembeni rövid távú kitétségek fenntartását tervezi,
- tisztában van a magas befektetési kockázattal,
- a mögöttes eszköz árának emelkedésére vagy csökkenésére tervez spekulálni,
- a pénzügyi eszköz árának jelentős ingadozásaira számít,
- megfelelő pénzügyi forrásokkal rendelkezik, amelyek elvesztését megengedheti magának,
- azt tervezi, hogy tőkéjének csak egy részét fekteti be, és hogy a kezdeti befektetési összeget meghaladó veszteségek érhetik,
- érti a tőkeáttételnek az elért eredményre gyakorolt hatását,
- elfogadja a magas kockázatú rövid lejáratú eszközökbe történő befektetést,
- más típusú befektetésekkel rendelkezik.

## Milyen kockázatokkal és lehetséges előnyökkel jár? Általános kockázati mutató



Ezt a terméket 7-ből 7-be soroltuk, ami a legmagasabb kockázati osztály



**Legyél tisztában az árfolyamkockázattal** A kifizetéseket más pénznemben kapja meg, így a végső visszatérítés az árfolyamtól függ. Ezt a kockázatot a fent vázolt mutató nem tartalmazza. Bizonyos körülmények között a veszteségek fedezésére további befizetésekre lehet szükség.  
**Az esetlegesen felmerülő teljes veszteség messze meghaladhatja a befektetett összeget.**

Ez a termék a jövőbeli piaci eredmények ellen nem tartalmaz védelmet, így elveszítheti befektetésének egy részét vagy egészét. Ha az OANDA TMS Brokers nem tudja kifizetni az esedékes összeget, elveszítheti az összes befektetését. A fogyasztóvédelmi rendszer előnyeit azonban igénybe veheti (lásd a "Mi történik, ha nincs lehetőségünk pénzt kifizetni?" című részt). Ez a védelem nem szerepel a fent vázolt mutatóban. A piaci feltételek, pl. a likviditás hiánya, az Ügyfél megbízásának kevésbé kedvező áron történő teljesítését eredményezhetik, ami jelentősen befolyásolhatja az eredményt.

Lezárhatjuk a pozíciót, ha a minimálisan előírt fedezeti arányt nem tartja fenn, ha tartozása van a társasággal szemben, ha a megjelölt pénzügyi eszközben való részvétele meghaladja a részvétel bizonyos szintjét, ha túllépi a nyitott pozíció vagy a rendezetlen ellenpozíció megtartásának maximális időtartamát, vagy ha megsérti a Keretmegállapodás feltételeit. Ez a folyamat lehet automatizált. Akkor is törölhetjük a függőben lévő megbízásait, ha túllépi a maximális megtartási határidőt vagy ha a pozícióinak lezárásának vagy elszámolásának szüksége merül fel.

## Teljesítmény-forgatókönyvek

A táblázatban feltüntetésre került, hogy mennyi pénzt kaphat vissza egy nap alatt különböző forgatókönyveket szerint. A bemutatott forgatókönyvek vázolják, hogy a befektetés milyen eredményeket hozhat. Összehasonlíthatja őket más termékek forgatókönyveivel. A bemutatott forgatókönyvek múltbeli bizonyítékokon és a befektetés értékének változásán alapuló jövőbeli teljesítménybecslések, és nem pontos mutatók. A hozam a piaci teljesítménytől és a befektetés időtartamától függően változik. A szélsőséges körülmények forgatókönyve vázolja, hogy mennyi pénzt kaphat vissza szélsőséges piaci körülmények között, és nem veszi figyelembe azt a helyzetet, amikor mi nem tudunk pénzt kifizetni. A számadatok nem tartalmazzák a swap, görgetés és konverzió költségeit. A szélsőséges körülmények forgatókönyve esetén feltételezzük, hogy a befektető a befektetést egy napon belül hajtotta végre. Az alábbiakban a legnagyobb kereskedési volumenével rendelkező pénzügyi eszközök forgatókönyveit mutatjuk:

	PGNIG	VXX.ETF	PKOBP
Fedezeti követelmény mértéke	20,00%	20,00%	20,00%
Befektetés (fedezeti követelmény) összege	10 000 EUR	10 000 EUR	10 000 EUR
Befektetés névértéke	50 000 EUR	50 000 EUR	50 000 EUR
Forgatókönyv	Eszköz árváltozása		
Előnyös	103,79%	6,16%	113,28%
Mérsékelt	8,61%	-79,91%	18,35%
Kedvezőtlen	-40,67%	-94,52%	-33,53%
Szélsőséges körülmények	-77,71%	-95,47%	-93,10%
Forgatókönyv	Nyereség/veszteség (EUR)		
Előnyös	51 895,81	3 082,14	56 640,07
Mérsékelt	4 306,57	-39 957,33	9 177,23
Kedvezőtlen	-20 335,44	-47 258,46	-16 765,44
Szélsőséges körülmények	-38 853,08	-47 736,88	-46 547,68

Az eredmények a jutalék összegét tartalmazzák. A számadatok nem veszik figyelembe az Ön személyes adózási helyzetét, ami szintén befolyásolhatja a visszatérítés mértékét.

## Mi történik, ha az OANDA TMS Brokers nem tud kifizetést teljesíteni?

Az OANDA TMS Brokers részt vesz a Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A. által működtetett kompenzációs rendszerben, a kompenzációs rendszer a követelésekkel csökkentett pénzeszközöket 3.000 eurónak megfelelő összeghatárig fizeti ki Önnek - a kompenzációs rendszer által fedezett alapok értékének 100%-ában, valamint az ezen összeg feletti többlet 90%-át, 22 000 eurónak megfelelő összeghatárig. Részletes információk a szolgáltatás szabályzatában és az alábbi weboldalon található: [www.kdpw.pl](http://www.kdpw.pl).



**Milyen költségek merülnek fel? A terméktől függően az alább feltüntetett költségek egy része vagy egésze merülhet fel. Egyszeri költségek:**

Egyszeri költségek	Költség típus	TMS Trader, TMS Prime	TMS Connect, TMS Prime	TMS Direct/TMS MiniDirect
Belépési költség	A pozíció nyitásából eredő jutalék költsége összesen.:	Részvények: 0,06%* ; 0,25%** ETF-ek: 0,06% Egyéb max.: 0,02%	Részvények: 0,06%* ; 0,25%** ETF-ek: 0,06% Egyéb max.: 0,02%	0,29% lengyel részvények esetén Mínimális jutalék max.: 62,40 PLN ***
Kilépési költség	A pozíció zárásából eredő jutalék költsége összesen.:	Részvények: 0,06%* ; 0,25%** ETF-ek: 0,06% Egyéb max.: 0,02%	Részvények: 0,06%* ; 0,25%** ETF-ek: 0,06% Egyéb max.: 0,02%	0,29% lengyel részvények esetén Mínimális jutalék max.: 62,40 PLN ***
Egyéb költség	Spread	A vételi és eladási ár közötti különbséget spreadnek nevezzük. Ez a költség minden alkalommal teljesül, amikor megnyit és bezár egy tranzakciót.		
Nyitott pozíció finanszírozásának költségei	Pozíció megtartásának költsége	-		lejáró CFD-n: fedezetérték * napok száma * (Libor 1M + felár 1,5%)/360.
Nyitott pozíció finanszírozásának költségei	Swap-pontok	A swappontok kiszámításához használt kamatfelár: maximum: 5% (500 p. b.)		-
Nyitott pozíció finanszírozásának költségei	Swap-pontok	A negatív swappontok a pozíció megtartásának idejétől függenek. Minél hosszabb ideig tartja a pozíciót, annál magasabbak lehetnek a költségek, ha ugyanazon a napon nyitja és zárja a pozíciót, akkor nem merülnek fel a negatív swap-pontok költségei.		
Kilépési költség	Átváltási költségek	Minden olyan készpénzt, realizált nyereséget és veszteséget, helyesbítést, díjat és költséget, amely a számla alapdevizájától eltérő pénznemben denominált, az átváltási árfolyamon átváltják a számla alapdevizájára.		Átváltási költségek: 0,75%
Egyéb költség	Corporate actions költségek	A corporate actions negatív pénzáramlásából eredő költségek (pl. osztalékfizetés): max:  30%		Tranzakciós Rendszerben elérhető ár Ne forduljanak elő a jövedelemindex CFD-knél
Nyitott pozíció finanszírozásának költségei	Pozíció finanszírozásának költségei	havonta egyszer kell elszámolni a napi időbeli elhatárolások alapján. Kamatfelár 3%-ig (a TMS Direct-re vonatkozik)		
Számlavezetési költségek	Pénzforgalmi Számla vezetése – Min: 0PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Max: 9PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF			
Belépési és kilépési költségek	Árrés (spread felár)	A tranzakció névértékének 0 - 1,6%-a a TMS Connect, TMS Prime, TMS Trader, TMS Markets esetén (kizárólag változó spread esetén)		-
Belépési és kilépési költségek	Kiegészítő spread felár alacsony egyenlegű Fiók esetén (kiegészítő felár)	0-tól maximálisan: az ár 1,6%-a - növelve a TMS Connect Pénzügyi instrumentumok Specifikációja "Kiegészítő spread haszonkulcs alacsony egyenlegű számla esetén" oszlopában feltüntetett ár értékével.		-

\*) lengyeltől eltérő más részvények (\*\*\*) egyéb részvény CFD-k, ETF-ek CFD-k és jövedelemindexek CFD-k esetén a jutalékot csak akkor számítják fel, ha címletkülönböző alatti tranzakciókat kötnek max: 20 USD

A TMS Prime szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt található: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) A TMS Tader szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt található: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) A TMS Connect szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt található: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) A TMS Direct szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt található: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

#### Mennyi ideig kell rendelkeznem a termékkel, és korábban fizethetek-e ki pénzt?

A feltüntetett pénzügyi instrumentumok rövid távú befektetésekre tervezték, egyes esetekben csak napi szintűekre, és nem alkalmasak hosszú távú befektetésekre. A feltüntetett pénzügyi eszközökre nincs ajánlott tartási időszak és nincs lemondási határidő, ezért nem számítunk fel törlési díjat. A feltüntetett pénzügyi eszközökkel a kereskedési időn belül bármikor kereskedhet. A TMS Trader szolgáltatásváltozat esetében akár 365 napig is megtarthatja a nyitott pozíciót. A TMS Direct/TMS MiniDirect szolgáltatásváltozat esetében akár 60 napig is megtarthatja az ellentétes

#### Hogyan tehetek panaszt?

Ha panaszt szeretne tenni, kérjük, vegye fel a kapcsolatot az ügyfélszolgálattal a +356 20345018 telefonszámon, a [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com) weboldalon a "Kapcsolat" fül alatt található panaszbejelentő űrlapon keresztül küldött üzenet formájában, írásban az OANDA TMS Brokers S.A. Złota u. 59., 00-120 Varsó postacímre küldve, személyesen az OANDA TMS Brokers S.A. Złota u. 59., 00-120 Varsó címen írásban vagy szóban jegyzőkönyvbe vett nyilatkozat útján. Ha úgy gondolja, hogy panaszát nem kielégítő módon kezelték, joga van fellebbezni. Ha a fellebbezés eredményeként nem változott meg a döntés, panaszát a Pénzügyi Ombudsmanhoz nyújthatja be. További információk a [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) weboldalon az „OANDA TMS Brokers Információs Lapján” található.

#### Egyéb lényeges információk

Ha a megbízás leadása és teljesítése pillanata között késedelem merül fel, előfordulhat, hogy a megbízás nem az Ön által várt áron teljesül. Az ügylet megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy az adatátvitel minősége megfelelő. A weboldalunk [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) része fontos információkat tartalmaz a fiókjáról. Győződjön meg arról, hogy a fiókjára vonatkozó összes feltételt és szabályt megismerte.

# Kiemelt befektetői információk

## Határidős árfolyamon alapuló CFD-k

### Cél

Az alábbi dokumentum a befektetési termékkel kapcsolatos legfontosabb információkat tartalmazza. Nem marketing anyag. Ezen információk megadását törvény írja elő annak érdekében, hogy segítsen megérteni a befektetési termék jellegét és a hozzá kapcsolódó kockázatokat, költségeket, potenciális nyereségeket és veszteségeket, valamint hogy a termék összehasonlítható legyen más termékekkel.

### Termék

A határidős árfolyamán alapuló CFD-ket (árfolyam-különbözetre kötött szerződések) (a továbbiakban: „**Termék**”) a Lengyel Pénzügyi Felügyeleti Hatóság felügyelete alatt álló varsói székhelyű OANDA TMS Brokers spólka acyjna (OANDA TMS Brokers részvénytársaság) kínálja, Cégjegyzékszám: KRS 0000204776 (a továbbiakban: **OANDA TMS Brokers**) Az elérhetőségek a weboldalon az alábbi címen érhetők el : [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). További információért kérjük, hívja az alábbi telefonszámot: **+48 799399910**. A dokumentum utolsó módosításának dátuma: 2023.01.27

**Olyan terméket kíván vásárolni, amely nem egyszerű, és amelyet nehéz megérteni.**

### Milyen termékről van szó?

#### Típus

A CFD szerződés beépített tőkeáttétellel rendelkező pénzügyi instrumentum. Lehetővé teszi a befektető számára, hogy a mögöttes eszköz, mint pl. a **határidős szerződések** árának növekedésére vagy csökkenésére spekuláljon.

A befektető választhat, a pénzügyi instrumentumot megveheti (long pozíció nyitás) illetve a pénzügyi instrumentumot eladhatja (short pozíció nyitás). A befektető eredménye a mögöttes eszköz változásától és a pozíció méretétől függ.

Ha a befektető pénzügyi instrumentumot vásárol, és a pénzügyi instrumentum ára emelkedik, a befektető nyer. Ha a befektető pénzügyi instrumentumot vásárol, és a pénzügyi instrumentum ára csökken, a befektető veszít. Pénzügyi instrumentum eladása esetén a befektető az ár emelkedése esetén veszít, és az ár csökkenése esetén nyer.

#### Célok

A Termék célja, hogy a befektető számára lehetővé tegye a mögöttes eszköz értékváltozásával kapcsolatos tőkeáttételi hatás kihasználását anélkül, hogy a mögöttes piacon vásároljon vagy eladjon. A pozíció megnyitásához a pénzügyi instrumentum értékének csak egy kis részének megfelelő biztosítékot (fedezet) kell nyújtani.

#### Példák:

A befektető 1 lot DE30.pro-t vásárolt 13 158,6 ASK áron, majd 13 157,1 BID áron értékesítette, feltételezve, hogy a piaci spread 0,5 pip volt a pozíció nyitásakor és zárásakor.

A DE30.pro tranzakciók bruttó eredménye:  $(13157,1 - 13158,6) * 25 = -37,5$  EUR. A nettó eredmény megegyezik a bruttó eredménnyel, mivel nincs levonható jutalék. A nyitás és zárás következtében a befektető az alábbi költségeket viseli:

Szolgáltatás	TMS Trader: DE30.std TMS Prime: DE30.std	TMS Prime: DE30.pro	TMS Connect DE30.pro TMS Markets DE.30
Nyitás költségek	0	$13\,158,6 * 25 * 0,004\% = 13,16$ EUR	0
Zárás költsége	0	$13\,157,1 * 25 * 0,004\% = 13,16$ EUR	0
Spread költség	$-1,5 * 25 = -37,5$ EUR	$0,5 * 25 = 12,5$ EUR	$0,5 * 25 = 12,5$ EUR

### Lejárat időpont

A megjelölt pénzügyi instrumentum nem rendelkezik előre meghatározott futamidővel. Ennek eredményeként nincs ajánlott fenntartási idő, és a birtoklási idő megválasztása az adott befektető egyéni megítélésétől függ, egyéni kereskedési stratégiája és céljai alapján. Az OANDA TMS Brokers a TMS Trader a nyitott pozíció maximális futamidejét 365 napban határozta meg.

### Lakossági befektetői célközönség

A célbefektető olyan személy, aki:

- tudással és tapasztalattal rendelkezik a beépített tőkeáttétellel rendelkező pénzügyi eszközök beszerzése terén,
- aktívan kíván befektetni, azaz a pénzügyi eszközökkel szembeni rövid távú kitettségek fenntartását tervezi,
- tisztában van a magas befektetési kockázattal,
- a mögöttes eszköz árának emelkedésére vagy csökkenésére tervez spekulálni,
- a pénzügyi eszköz árának jelentős ingadozásaira számít,
- megfelelő pénzügyi forrásokkal rendelkezik, amelyek elvesztését megengedheti magának,
- azt tervezi, hogy tőkéjének csak egy részét fekteti be, és hogy a kezdeti befektetési összeget meghaladó veszteségek érhetik,
- érti a tőkeáttételnek az elért eredményre gyakorolt hatását,
- elfogadja a magas kockázatú rövid lejáratú eszközökbe történő befektetést,
- más típusú befektetésekkel rendelkezik.

## Milyen kockázatokkal és lehetséges előnyökkel jár?

### Általános kockázati mutató



Ezt a terméket 7-ből 7-be soroltuk, ami a legmagasabb kockázati osztály



Alacsony kockázat Magas kockázat

Az általános kockázati mutató a termék kockázatának szintjét jelzi más termékekhez képest. Megmutatja, mekkora a valószínűsége annak, hogy a piaci változások miatt pénzt veszít a termékben vagy ennek következtében nem áll módunkban pénzt kifizetni.

Ez lehetővé teszi nagyon magas szinten felbecsülni a termék jövőbeli teljesítményéből eredő potenciális veszteségeket. Ez azt jelenti, hogy a jövőbeli teljesítményből eredő potenciális veszteségeket nagyon nagyok becslik, és a rossz piaci feltételek valószínűleg befolyásolni fogják a pénzkifizetési képességet.

**Legyél tisztában az árfolyamkockázattal** A kifizetéseket más pénznemben kapja meg, így a végső visszatérítés az árfolyamtól függ. Ezt a kockázatot a fent vázolt mutató nem tartalmazza. Bizonyos körülmények között a veszteségek fedezésére további befizetésekre lehet szükség.

**Az esetlegesen felmerülő teljes veszteség messze meghaladhatja a befektetett összeget.**

Ez a termék a jövőbeli piaci eredmények ellen nem tartalmaz védelmet, így elveszítheti befektetésének egy részét vagy egészét. Ha az OANDA TMS Brokers nem tudja kifizetni az esedékes összeget, elveszítheti az összes befektetését. A fogyasztóvédelmi rendszer előnyeit azonban igénybe veheti (lásd a "Mi történik, ha nincs lehetőségünk pénzt kifizetni?" című részt). Ez a védelem nem szerepel a fent vázolt mutatóban. A piaci feltételek, pl. a likviditás hiánya, az Ügyfél megbízásának kevésbé kedvező áron történő teljesítését eredményezhetik, ami jelentősen befolyásolhatja az eredményt.

Lezárhatjuk a pozíciót, ha a minimálisan előírt fedezeti arányt nem tartja fenn, ha tartozása van a társasággal szemben, ha a megjelölt pénzügyi eszközben való részvétele meghaladja a részvétel bizonyos szintjét, ha túllépi a nyitott pozíció vagy a rendezetlen ellenpozíció megtartásának maximális időtartamát, vagy ha megsérti a Keretmegállapodás feltételeit. Ez a folyamat lehet automatizált. Akkor is törölhetjük a függőben lévő megbízásait, ha túllépi a maximális megtartási határidőt vagy ha a pozícióinak lezárásának vagy elszámolásának szüksége merül fel.

### Teljesítmény-forgatókönyvek

A táblázatban feltüntetésre került, hogy mennyi pénzt kaphat vissza egy nap alatt különböző forgatókönyveket szerint. A bemutatott forgatókönyvek vázolják, hogy a befektetés milyen eredményeket hozhat. Összehasonlíthatja őket más termékek forgatókönyveivel. A bemutatott forgatókönyvek múltbeli bizonyítékokon és a befektetés értékének változásán alapuló jövőbeli teljesítménybecslések, és nem pontos mutatók. A hozam a piaci teljesítménytől és a befektetés időtartamától függően változik. A szélsőséges körülmények forgatókönyve vázolja, hogy mennyi pénzt kaphat vissza szélsőséges piaci körülmények között, és nem veszi figyelembe azt a helyzetet, amikor mi nem tudunk pénzt kifizetni. A bemutatott adatok nem tartalmazzák a befektetés során egy napon felmerült összes költséget: például a jutalékot, a swap, görgetés és átváltás költségeit. A szélsőséges körülmények forgatókönyve esetén feltételezzük, hogy a befektető a befektetést egy napon belül hajtotta végre.

Az alábbiakban a legnagyobb kereskedési volumenével rendelkező pénzügyi eszközök forgatókönyveit mutatjuk:

	DE30.pro	US500.pro	PL20.pro	US100.pro	OILWTI.pro
Fedezeti követelmény mértéke	5,00%	5,00%	10,00%	5,00%	10,00%
Befektetés (fedezeti követelmény) összege	10 000	10 000	10 000	10 000	10 000
Befektetés névértéke	200 000	200 000	100 000	200 000	100 000
Forgatókönyv	Eszköz árváltozása				
Előnyös	5,76%	14,29%	-92,37%	5,21%	-2,17%
Mérsékelt	-13,58%	-7,08%	-113,74%	-20,80%	-35,24%
Kedvezőtlen	-29,43%	-24,76%	-131,42%	-40,92%	-57,95%
Szélsőséges körülmények	-59,52%	-74,88%	-181,54%	-72,54%	-83,41%
Forgatókönyv	Nyereség/veszteség				
Előnyös	11 514,17	28 581,92	-92 369,04	10 427,92	-2 170,86
Mérsékelt	-27 159,11	-14 165,02	-113 742,51	-41 605,63	-35 238,96
Kedvezőtlen	-58 861,96	-49 516,13	-131 418,07	-81 831,77	-57 949,99
Szélsőséges körülmények	-119 032,30	-149 751,53	-181 535,77	-145 073,15	-83 412,29

A számadatok nem veszik figyelembe az Ön személyes adózási helyzetét, ami szintén befolyásolhatja a visszatérítés mértékét.

Az eredmények a jutalék összegét tartalmazzák.

### Mi történik, ha az OANDA TMS Brokers nem tud kifizetést teljesíteni?

Az OANDA TMS Brokers részt vesz a Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A által működtetett kompenzációs rendszerben, a kompenzációs rendszer a követelésekkel csökkentett pénzeszközöket 3.000 eurónak megfelelő összeghatárig fizeti ki Önnek - a kompenzációs rendszer által fedezett alapok értékének 100%-ában, valamint az ezen összeg feletti többlet 90%-át, 22 000 eurónak megfelelő összeghatárig. Részletes információk a szolgáltatás szabályzatában és az alábbi weboldalon találhatóak: [www.kdpw.pl](http://www.kdpw.pl).

## Milyen költségek merülnek fel?

A terméktől függően az alább feltüntetett költségek egy része vagy egésze merülhet fel. Egyszeri költségek:

Egyszeri költségek	Költség típusa	Költség leírása	TMS Trader TMS Prime, TMS Connect, TMS Markets	TMS Prime	TMS Direct/TMS MiniDirect
Belépési költség	Jutalék	A pozíció nyitásából eredő jutalék költsége összesen:	0%	max: 0,08%*	0%
Kilépési költség	Jutalék	A pozíció zárásából eredő jutalék költsége összesen:	0%	max: 0,08%*	0%
Nyitott pozíció finanszírozásának költségei	Görgetés költségek	A futures szerződés adott sorozat módosításának költségei	A futures szerződés alapú CFD görgetésekor felhalmozott swappontok értéke (maximálisan) a spread értékével vagy az adott instrumentum spread-jétől kisebb összeggel módosul.		
Egyéb költség	Spread	A vételi és eladási ár közötti különbséget spreadnek nevezzük. Ez a költség minden alkalommal teljesül, amikor megnyit és bezár egy tranzakciót.			
Nyitott pozíció finanszírozásának költségei	Pozíció megtartásának költsége	Lejáró CFD-n lévő pozíció tartásának költségei (a következőképpen számítva: a fedezeti érték, a pozíció tartása napjainak száma és a feltüntetett díj (Libor 1M + 1,5 % felár)/360, (A TMS Direct szolgáltatásra vonatkozik)			
Számlavezetési költségek	Pénzforgalmi számlák vezetése	Min: 0PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Max: 9PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF			
Kilépési költség	Átváltási költségek	Minden olyan készpénzt, realizált nyereséget és veszteséget, helyesbítést, díjat és költséget, amely a számla alapdevizájától eltérő pénznemben denominált, az átváltási árfolyamon átváltják a számla alapdevizájára.			Átváltási költségek: 0,75%
Belépési és kilépési költségek	Árrés (spread felár)	A tranzakció névértékének 0 - 1,6%-a			-
Belépési és kilépési költségek	Kiegészítő spread felár alacsony egyenlegű Fiók esetén	0-tól maximálisan: az ár 1,6%-a - növelve a TMS Connect Pénzügyi instrumentumok Specifikációja "Kiegészítő spread haszonkulcs alacsony egyenlegű számla esetén" oszlopában feltüntetett ár értékével.			-

\*) ügylet címlete

A TMS Trader szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt találhatóak: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

A TMS Connect szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt találhatóak: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

A TMS Prime szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt találhatóak: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

A TMS Direct/TMS MiniDirect szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt találhatóak: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

A TMS Markets szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt találhatóak: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

## Mennyi ideig kell rendelkeznem a termékkel, és korábban fizethetek-e ki pénzt?

A feltüntetett pénzügyi instrumentumok rövid távú befektetésekre tervezték, egyes esetekben csak napi szintűekre, és nem alkalmasak hosszú távú befektetésekre. A feltüntetett pénzügyi eszközökre nincs ajánlott tartási időszak és nincs lemondási határidő, ezért nem számítunk fel törlési díjat. A feltüntetett pénzügyi eszközökkel a kereskedési időn belül bármikor kereskedhet. A TMS Trader szolgáltatásváltozat esetében akár 365 napig is megtarthatja a nyitott pozíciót. A TMS Direct szolgáltatásváltozat esetében akár 60 napig is megtarthatja az ellentétes pozíciókat.

## Hogyan tehetek panaszt?

Ha panaszt szeretne tenni, kérjük, vegye fel a kapcsolatot az ügyfélszolgálattal a +356 20345018 telefonszámon, a [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com) weboldalán a "Kapcsolat" fül alatt található panaszbejelentő űrlapon keresztül küldött üzenet formájában, írásban az OANDA TMS Brokers S.A. Złota u. 59., 00-120 Varsó postacímre küldve, személyesen az OANDA TMS Brokers S.A. Złota u. 59., 00-120 Varsó címen írásban vagy szóban jegyzőkönyvbe vett nyilatkozat útján. Ha úgy gondolja, hogy panaszát nem kielégítő módon kezelték, joga van fellebbezni. Ha a fellebbezés eredményeként nem változott meg a döntés, panaszát a Pénzügyi Ombudsmanhoz nyújthatja be. További információk a [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents) weboldalon az „OANDA TMS Brokers Információs Lapján” találhatóak.

## Egyéb lényeges információk

Ha a megbízás leadása és teljesítése pillanata között késedelem merül fel, előfordulhat, hogy a megbízás nem az Ön által várt áron teljesül. Az ügylet megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy az adatátvitel minősége megfelelő. A weboldalunk [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents) része fontos információkat tartalmaz a fiókjáról. Győződjön meg arról, hogy a fiókjára vonatkozó összes feltételt és szabályt megismerte.

# Kiemelt befektetői információk

## Futures szerződések

### Cél

Az alábbi dokumentum a befektetési termékkel kapcsolatos legfontosabb információkat tartalmazza. Nem marketing anyag. Ezen információk megadását törvény írja elő annak érdekében, hogy segítsen megérteni a befektetési termék jellegét és a hozzá kapcsolódó kockázatokat, költségeket, potenciális nyereségeket és veszteségeket, valamint hogy a termék összehasonlítható legyen más termékekkel.

### Termék

A **Futures szerződéseket**(a továbbiakban: „**Termék**”) a Lengyel Pénzügyi Felügyeleti Hatóság által felügyelt varsói székhelyű OANDA TMS Brokers spólka acyjna (OANDA TMS Brokers részvénytársaság) kínálja, Cégjegyzékszám: KRS 0000204776 (a továbbiakban: **OANDA TMS Brokers**). Az elérhetőségek a weboldalon az alábbi címen érhetők el: [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). További információkért kérjük, hívja az alábbi telefonszámot: **+48 799399910**. A dokumentum utolsó módosításának dátuma: 2023.01.27

**Olyan terméket kíván vásárolni, amely nem egyszerű, és amelyet nehéz megérteni.**

### Milyen termékről van szó?

#### Típus

A Futures szerződés beépített tőkeáttétellel rendelkező pénzügyi instrumentum. Lehetővé teszi a befektető számára, hogy a mögöttes eszköz, mint pl. a **kötvények, valuták, kamatlábak, áruk** árának növekedésére vagy csökkenésére spekuláljon. A befektető választhat, a szerződést megveheti (long pozíció nyitás) illetve a szerződést eladhatja (short pozíció nyitás). A befektető eredménye a mögöttes eszköz változásától és a pozíció méretétől függ.

Ha a befektető pénzügyi instrumentumot vásárol, és a pénzügyi instrumentum ára emelkedik, a befektető nyer. Ha a befektető pénzügyi instrumentumot vásárol, és a pénzügyi instrumentum ára csökken, a befektető veszít. Pénzügyi instrumentum eladása esetén a befektető az ár emelkedése esetén veszít, és az ár csökkenése esetén nyer.

#### Célok

A Termék célja, hogy a befektető számára lehetővé tegye a mögöttes eszköz értékváltozásával kapcsolatos tőkeáttételi hatás kihasználását anélkül, hogy a mögöttes piacon vásároljon vagy eladjon. A pozíció megnyitásához a szerződés értékének csak egy kis részének megfelelő biztosítékot (fedezetet) kell nyújtani.

#### Példák:

A befektető 1 futures szerződést vásárolt az S&P 500 indexre (ESU0) 3400 pontos ASK áron, majd még aznap eladta a szerződést BID 3410 áron. A szerződés címléte 50 USD\*ár. Feltesszük, hogy az ügyletkötés idején a spread 0,25 index pont volt. A pozíció nyitásának és zárásának jutalékköltsége 11,25 USD (ebből 1,25 az tőzsdei díj)/szerződés \*2, azaz 11,25 USD \*2 = 22,50 USD.

A befektető a tranzakció során a következő bruttó eredményt érte el: (3410-3400 USD)\*50= 500 USD (beleértve a 12,50 USD spread költséget).  
Nettó eredmény (beleértve a jutalékot): 500 USD – 22,50 USD = 477,50 USD.

A nyitás és zárás következtében a befektető az alábbi költségeket viseli:

Szolgáltatás	TMS Direct:
	ESU0
Nyitás költségek	11,25 USD
Zárás költsége	11,25 USD
Spread költség	12,50 USD

#### Lejáratú időpont

A futures szerződés nem rendelkezik előre meghatározott futamidővel.

#### Lakossági befektetői célközönség

A célbefektető olyan személy, aki:

- tudással és tapasztalattal rendelkezik a beépített tőkeáttétellel rendelkező pénzügyi eszközök beszerzése terén,
- aktívan kíván befektetni, azaz a pénzügyi eszközökkel szembeni rövid távú kitétségek fenntartását tervezi,
- tisztában van a magas befektetési kockázattal,
- a mögöttes eszköz árának emelkedésére vagy csökkenésére tervez spekulálni,
- a pénzügyi eszköz árának jelentős ingadozásaira számít,
- megfelelő pénzügyi forrásokkal rendelkezik, amelyek elvesztését megengedheti magának,
- azt tervezi, hogy tőkájének csak egy részét fekteti be, és hogy a kezdeti befektetési összeget meghaladó veszteségek érhetik,
- érti a tőkeáttételnek az elért eredményre gyakorolt hatását,
- elfogadja a magas kockázatú rövid lejáratú eszközökbe történő befektetést,
- más típusú befektetésekkkel rendelkezik.

## Milyen kockázatokkal és lehetséges előnyökkel jár?

### Általános kockázati mutató



Ezt a terméket 7-ből 7-be soroltuk, ami a legmagasabb kockázati osztály



Alacsony kockázat Magas kockázat

Az általános kockázati mutató a termék kockázatának szintjét jelzi más termékekhez képest. Megmutatja, mekkora a valószínűsége annak, hogy a piaci változások miatt pénzt veszít a termékben vagy ennek következtében nem áll módunk pénz kifizetni.

Ez lehetővé teszi nagyon magas szinten felbecsülni a termék jövőbeli teljesítményéből eredő potenciális veszteségeket. Ez azt jelenti, hogy a jövőbeli teljesítményből eredő potenciális veszteségeket nagyon nagyok becslik, és a rossz piaci feltételek valószínűleg befolyásolni fogják a pénzkifizetési képességet.

**Legyél tisztában az árfolyamkockázattal** A kifizetéseket más pénznemben kapja meg, így a végső visszatérítés az árfolyamtól függ Ezt a kockázatot a fent vázolt mutató nem tartalmazza. Bizonyos körülmények között a veszteségek fedezésére további befizetésekre lehet szükség.

### Az esetlegesen felmerülő teljes veszteség messze meghaladhatja a befektetett összeget.

Ez a termék a jövőbeli piaci eredmények ellen nem tartalmaz védelmet, így elveszítheti befektetésének egy részét vagy egészét. Ha az OANDA TMS Brokers nem tudja kifizetni az esedékes összegét, elveszítheti az összes befektetését. A fogyasztóvédelmi rendszer előnyeit azonban igénybe veheti (lásd a "Mi történik, ha nincs lehetőségünk pénzt kifizetni?" című részt). Ez a védelem nem szerepel a fent vázolt mutatóban. A piaci feltételek, pl. a likviditás hiánya, a futures szerződés kevésbé kedvező áron történő zárását eredményezhetik, ami jelentősen befolyásolhatja az eredményt. Lezárhatjuk a pozíciót, ha a minimálisan előírt fedezeti arányt nem tartja fenn, ha tartozása van a társasággal szemben, ha a megjelölt pénzügyi eszközben való részvétele meghaladja a részvétel bizonyos szintjét, vagy ha megsérti a Keretmegállapodás feltételeit. Ez a folyamat lehet automatizált. Akkor is törölhetjük a függőben lévő megbízásait ha a pozíciónak lezárásának vagy elszámolásának szüksége merül fel.

### Teljesítmény-forgatókönyvek

A táblázatban feltüntetésre került, hogy mennyi pénzt kaphat vissza egy nap alatt különböző forgatókönyveket szerint. A bemutatott forgatókönyvek vázolják, hogy a befektetés milyen eredményeket hozhat. Összehasonlíthatja őket más termékek forgatókönyveivel. A bemutatott forgatókönyvek múltbeli bizonyítékokon és a befektetés értékének változásán alapuló jövőbeli teljesítménybecslések, és nem pontos mutatók. A hozam a piaci teljesítménytől és a befektetés időtartamától függően változik. A szélsőséges körülmények forgatókönyve vázolja, hogy mennyi pénzt kaphat vissza szélsőséges piaci körülmények között, és nem veszi figyelembe azt a helyzetet, amikor mi nem tudunk pénzt kifizetni. A bemutatott szám adatok nem tartalmazzák a befektetés során egy napon felmerült összes költséget: például a jutalékot és átváltás költségeit. A szélsőséges körülmények forgatókönyve esetén feltételezzük, hogy a befektető a befektetést egy napon belül hajtotta végre.

Forgatókönyv	ESU0
	S&P 500
Előnyös	45,42%*
Mérsékelt	-3,34%
Kedvezőtlen	-36,74%
Szélsőséges körülmények	-93,39%

Az eredmény nem tartalmazza a jutalék költségét.\*) százalékban kifejezett jutalék.

A szám adatok nem veszik figyelembe az Ön személyes adózási helyzetét, ami szintén befolyásolhatja a visszatérítés mértékét.

### Mi történik, ha az OANDA TMS Brokers nem tud kifizetést teljesíteni?

Az OANDA TMS Brokers részt vesz a Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A által működtetett kompenzációs rendszerben, a kompenzációs rendszer a követelésekkel csökkentett pénzeszközöket 3.000 eurónak megfelelő összeghatárig fizeti ki Önnek - a kompenzációs rendszer által fedezett alapok értékének 100%-ában, valamint az ezen összeg feletti többlet 90%-át, 22 000 eurónak megfelelő összeghatárig. Részletes információk a szolgáltatás szabályzatában és az alábbi weboldalon található: [www.kdpw.pl](http://www.kdpw.pl).

## Milyen költségek merülnek fel?

A terméktől függően az alább feltüntetett költségek egy része vagy egésze merülhet fel. Egyszeri költségek:

Költség típusa	Költség típus	Költség leírása	TMS Direct
Belépési költség	Jutalék	a Szerződés értékét kifejező pénznemtől függően**	10,00 USD/ 10,00 EUR/ 8,00 GBP 13,00 CHF/13,00 AUD/ 20,00 SGD 1.200,00 JPY/ 15 NZD/ 20 PLN
Kilépési költség	Jutalék	a Szerződés értékét kifejező pénznemtől függően**	10,00 USD/ 10,00 EUR/ 8,00 GBP 13,00 CHF/13,00 AUD/ 20,00 SGD 1.200,00 JPY/ 15 NZD/ 20 PLN
Egyéb költség	Spread	A vételi és eladási ár közötti különbséget spreadnek nevezzük. Ez a költség minden alkalommal teljesül, amikor megnyit és bezár egy tranzakciót.	
Nyitott pozíció finanszírozásának költségei	Pozíció finanszírozásának költségei	a fedezet értékének, a pozíció tartása napjainak számának és a feltüntetett díjnak a szorzata (Libor 1M + 1,5 %-os felár)/360.	
Számlavezetési költségek	Pénzforgalmi számlák vezetése	Min: 0PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Max: 9PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF	
Egyéb költség		Minden olyan készpénzt, realizált nyereséget és veszteséget, helyesbítést, díjat és költséget, amely a számla alapdevizájától eltérő pénznemben denominált, az átváltási árfolyamon átváltják a számla alapdevizájára.	Átváltási költségek: 0,75%
Egyéb költség	Tőzsdei díjak	Az tőzsdei díjak összegét az OANDA TMS Brokers és/vagy a POK OANDA TMS Brokers weboldalain elérhető futures szerződések specifikációja határozza meg.	

\*) 1 szerződés vásárlása esetén a minimális jutalék 12.00 USD / 12.00 EUR / 10.00 GBP / 15.00 CHF / 15.00 AUD / 25.00 SGD / 1.500.00 JPY / 15 NZD / 20 PLN

A TMS Direct szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt találhatóak: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

Az elérhetőségekre vonatkozó részletes információk itt találhatóak: <https://www.home.saxo/legal/key-information-documents/kid>

## Mennyi ideig kell rendelkeznem a termékkel, és korábban fizethetek-e ki pénzt?

A szerződésekre nincs ajánlott tartási időszak és nincs lemondási határidő, ezért nem számítunk fel törlési díjat. A szerződésekkel a kereskedési időn belül bármikor kereskedhet.

## Hogyan tehetek panaszt?

Ha panaszt szeretne tenni, kérjük, vegye fel a kapcsolatot az ügyfélszolgálattal a +356 20345018 telefonszámon, a [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com) weboldalán a "Kapcsolat" fül alatt található panaszbejelentő űrlapon keresztül küldött üzenet formájában, írásban az OANDA TMS Brokers S.A. Złota u. 59., 00-120 Varsó postacímre küldve, személyesen az OANDA TMS Brokers S.A. Złota u. 59., 00-120 Varsó címen írásban vagy szóban jegyzőkönyvbe vett nyilatkozat útján. Ha úgy gondolja, hogy panaszát nem kielégítő módon kezelték, joga van fellebbezni. Ha a fellebbezés eredményeként nem változott meg a döntés, panaszát a Pénzügyi Ombudsmanhoz nyújthatja be. További információk a [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) weboldalon az „OANDA TMS Brokers Információs Lapján” találhatóak.

## Egyéb lényeges információk

Ha a megbízás leadása és teljesítése pillanata között késedelem merül fel, előfordulhat, hogy a megbízás nem az Ön által várt áron teljesül. Az ügylet megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy az adatátvitel minősége megfelelő. Aweboldalunk [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents) része fontos információkat tartalmaz a fiókjáról. Győződjön meg arról, hogy a fiókjára vonatkozó összes feltételt és szabályt megismerte.

# Kiemelt befektetői információk

## Kriptoaluta árfolyamon alapuló CFD-k

### Cél

Az alábbi dokumentum a befektetési termékkel kapcsolatos legfontosabb információkat tartalmazza. Nem marketing anyag. Ezen információk megadását törvény írja elő annak érdekében, hogy segítsen megérteni a befektetési termék jellegét és a hozzá kapcsolódó kockázatokat, költségeket, potenciális nyereségeket és veszteségeket, valamint hogy a termék összehasonlítható legyen más termékekkel.

### Termék

A kriptoaluta árfolyamán alapuló CFD-eket (árfolyam-különbözetre kötött szerződések) (a továbbiakban: „**Termék**”) a Lengyel Pénzügyi Felügyeleti Hatóság felügyelete alatt álló varsói székhelyű OANDA TMS Brokers spólká akcyjna (OANDA TMS Brokers részvénytársaság) kínálja, Cégjegyzékszám: KRS 0000204776 (a továbbiakban: **OANDA TMS Brokers**) Az elérhetőségek a weboldalon az alábbi címen érhetők el: [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). További információkért kérjük, hívja az alábbi telefonszámot: **+48 799399910**. A dokumentum utolsó módosításának dátuma: 2023.01.27

**Olyan terméket kíván vásárolni, amely nem egyszerű, és amelyet nehéz megérteni.**

### Milyen termékről van szó?

#### Típus

A különbözeti szerződés (CFD) beépített tőkeáttétellel rendelkező pénzügyi instrumentum. Lehetővé teszi a befektető számára, hogy a mögöttes eszköz, mint pl. a **kriptoalutak** árának növekedésére vagy csökkenésére spekuláljon. A befektető választhat, a CFD szerződést megveheti (long pozíció nyitás) illetve a CFD szerződést eladhatja (short pozíció nyitás). A befektető eredménye a mögöttes eszköz változásától és a pozíció méretétől függ.

Ha a befektető CFD-t vásárol, és a mögöttes eszköz ára emelkedik, a CFD értéke is növekedni fog. Ha a befektető CFD-t vásárol, és a mögöttes eszköz ára csökken, akkor a CFD értéke is csökken. CFD eladása esetén az ár emelkedésével a CFD értéke csökken, és az ár csökkenésével a CFD értéke növekszik. Amikor az Ügyfél CFD-t vásárol a tranzakció másik fele az OANDA TMS Brokers.

#### Célok

A Termék célja, hogy a befektető számára lehetővé tegye a mögöttes eszköz értékváltozásával kapcsolatos tőkeáttételi hatás kihasználását anélkül, hogy a mögöttes piacon vásároljon vagy eladjon. A CFD-hez a szerződés értékének csak egy kis részének megfelelő biztosítékot (fedezetet) kell nyújtani.

#### Példák:

A befektető 1 lot-ot vásárolt, majd eladott a BTCUSD eszközön. ASK vételi ára: 46305, BID eladási ára: 46000 (vásárláskor feltételezett spread 10) 1 lot névértéke = 1 BTCUSD ára\*1 USD

$(46\,000 - 46\,305) * 1 = -305\text{ USD}$

A nyitás és zárás következtében a befektető az alábbi költségeket viseli:

Szolgáltatás	TMS Trader,	TMS Prime	TMS Connect
Nyitás költségek	92,61 USD	92,61 USD	0
Zárás költsége	92 USD	92 USD	0
Spread költség	40 USD	50 USD	305 USD
Swap-költségek	Hosszú (pip): -3125,01/ Rövid (pip) - 3093,8091 Hosszú: - 31,25 USD / Rövid: -30,94 USD	Hosszú (pip): -3125,01/ Rövid (pip) - 3093,8091 Hosszú: - 31,25 USD / Rövid: -30,94 USD	Hosszú (pip): -3125,01/ Rövid (pip) - 3093,8091 Hosszú: - 31,25 USD / Rövid: -30,94 USD

### Lejárat időpont

A CFD nem rendelkezik előre meghatározott futamidővel. Ennek eredményeként nincs ajánlott tartási idő, és a birtoklási idő megválasztása az adott befektető egyéni megítélésétől függ, egyéni kereskedési stratégiája és céljai alapján. Az OANDA TMS Brokers a TMS Trader a nyitott pozíció maximális futamidejét 365 napban határozta meg.

### Lakossági befektetői célközönség

A célbefektető olyan személy, aki:

- tudással és tapasztalattal rendelkezik a beépített tőkeáttétellel rendelkező pénzügyi eszközök beszerzése terén,
- aktívan kíván befektetni, azaz a pénzügyi eszközökkel szembeni rövid távú kitétségek fenntartását tervezi,
- tisztában van a magas befektetési kockázattal,
- a mögöttes eszköz árának emelkedésére vagy csökkenésére tervez spekulálni,
- a pénzügyi eszköz árának jelentős ingadozásaira számít,
- megfelelő pénzügyi forrásokkal rendelkezik, amelyek elvesztését megengedheti magának,
- azt tervezi, hogy tőkéjének csak egy részét fekteti be, és hogy a kezdeti befektetési összeget meghaladó veszteségek érhetik,
- érti a tőkeáttételnek az elért eredményre gyakorolt hatását,
- elfogadja a magas kockázatú rövid lejáratú eszközökbe történő befektetést,
- más típusú befektetésekkel rendelkezik.



## Milyen kockázatokkal és lehetséges előnyökkel jár?

### Általános kockázati mutató

Ezt a terméket 7-ből 7-be soroltuk, ami a legmagasabb kockázati osztály



← Alacsony kockázat Magas kockázat →

Az általános kockázati mutató a termék kockázatának szintjét jelzi más termékekhez képest. Megmutatja, mekkora a valószínűsége annak, hogy a piaci változások miatt pénzt veszít a terméken vagy ennek következtében nem áll módunk pénz kifizetni.

Ez lehetővé teszi nagyon magas szinten felbecsülni a termék jövőbeli teljesítményéből eredő potenciális veszteségeket. Ez azt jelenti, hogy a jövőbeli teljesítményből eredő potenciális veszteségeket nagyon nagyok becslik, és a rossz piaci feltételek valószínűleg befolyásolni fogják a pénzkifizetési képességet.

**Legyél tisztában az árfolyamkockázattal.** A kifizetéseket más pénznemben kapja meg, így a végső visszatérítés az árfolyamtól függ Ezt a kockázatot a fent vázolt mutató nem tartalmazza. Bizonyos körülmények között a veszteségek fedezésére további befizetésekre lehet szükség. **Az esetlegesen felmerülő teljes veszteség messze meghaladhatja a befektetett összeget.**

Ez a termék a jövőbeli piaci eredmények ellen nem tartalmaz védelmet, így elveszítheti befektetésének egy részét vagy egészét. Ha az OANDA TMS Brokers nem tudja kifizetni az esedékes összegét, elveszítheti az összes befektetését. A fogyasztóvédelmi rendszer előnyeit azonban igénybe veheti (lásd a "Mi történik, ha nincs lehetőségünk pénzt kifizetni?" című részt). Ez a védelem nem szerepel a fent vázolt mutatóban. A piaci feltételek, pl. a likviditás hiánya, az CFD szerződés kevésbé kedvező áron történő zárását eredményezhetik, ami jelentősen befolyásolhatja az eredményt. Lezárhatjuk a pozíciót, ha a minimálisan előírt fedezeti arányt nem tartja fenn, ha tartozása van a társasággal szemben, ha a megjelölt pénzügyi eszközben való részvétele meghaladja a részvétel bizonyos szintjét, ha túllépi a nyitott pozíció (TMS Trader) megtartásának maximális időtartamát, vagy ha megsérti a Keretmegállapodás feltételeit. Ez a folyamat lehet automatizált. Akkor is törölhetjük a függőben lévő megbízásait, ha túllépi a maximális megtartási határidőt vagy ha a pozícióinak lezárásának vagy elszámolásának szükségére merül fel.

### Teljesítmény-forgatókönyvek

A táblázatban feltüntetésre került, hogy mennyi pénzt kaphat vissza egy nap alatt különböző forgatókönyveket szerint. A bemutatott forgatókönyvek vázolják, hogy a befektetés milyen eredményeket hozhat. Összehasonlíthatja őket más termékek forgatókönyveivel. A bemutatott forgatókönyvek múltbeli bizonyítékokon és a befektetés értékének változásán alapuló jövőbeli teljesítménybecslések, és nem pontos mutatók. A hozam a piaci teljesítménytől és a befektetés időtartamától függően változik. A szélsőséges körülmények forgatókönyve vázolja, hogy mennyi pénzt kaphat vissza szélsőséges piaci körülmények között, és nem veszi figyelembe azt a helyzetet, amikor mi nem tudunk pénzt kifizetni. A bemutatott számadatok tartalmazzák a befektetés során felmerült összes költséget, azaz egy napon a swapolás és átváltás költségeinek figyelembevétele nélkül. A szélsőséges körülmények forgatókönyve esetén feltételezzük, hogy a befektető a befektetést egy napon belül hajtotta végre.

BITCOIN	
Fedezeti követelmény mértéke	50,00%
Befektetés (fedezeti követelmény) összege	10 000
Befektetés névértéke	20 000
Forgatókönyv	Eszköz árváltozása
Előnyös	12,14%
Mérsékelt	-72,78%
Kedvezőtlen	-93,83%
Szélsőséges körülmények	98,30%
Forgatókönyv	Nyeréség/vesztéség
Előnyös	2 428,25
Mérsékelt	-14 555,59
Kedvezőtlen	-18 766,22
Szélsőséges körülmények	19 660,00

Az eredmények a jutalék összegét tartalmazzák.

A számadatok nem veszik figyelembe az Ön személyes adózási helyzetét, ami szintén befolyásolhatja a visszatérítés mértékét.

### Mi történik, ha az OANDA TMS Brokers nem tud kifizetést teljesíteni?

Az OANDA TMS Brokers részt vesz a Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A által működtetett kompenzációs rendszerben, a kompenzációs rendszer a követelésekkel csökkentett pénzeszközöket 3.000 eurónak megfelelő összeghatárig fizeti ki Önnek - a kompenzációs rendszer által fedezett alapok értékének 100%-ában, valamint az ezen összeg feletti többlet 90%-át, 22 000 eurónak megfelelő összeghatárig. Részletes információk a szolgáltatás szabályzatában és az alábbi weboldalon található: [www.kdpw.pl](http://www.kdpw.pl).

### Milyen költségek merülnek fel?

A terméktől függően az alább feltüntetett költségek egy része vagy egésze merülhet fel. Egyszeri költségek:

Egyszeri költségek	Költség típusa	Költség leírása
Belépési és kilépési költségek	Jutalék	Max: a tranzakció címletének 0,4%-a (legfeljebb 30/PLN a PLN számlák esetén, USD 20 USD az USD számlák esetén, 20 EUR az EUR számlás esetén - a BITCOIN CFD-ktől eltérő ügyletek esetén)
Egyéb költség	Spread	A vételi és eladási ár közötti különbséget spreadnek nevezzük. Ez a költség minden alkalommal teljesül, amikor megnyit és bezár egy tranzakciót.
Nyitott pozíció finanszírozásának költségei	Swap-pontok	A negatív swap-pontok a pozíció megtartásának időtartamától függenek, minél hosszabb ideig tartja a pozíciót, annál magasabbak lehetnek a költségek, ha ugyanazon a napon nyitja és zárja a pozíciót, akkor nem merülnek fel a negatív swap-pontok költségei.
Nyitott pozíció finanszírozásának költségei	Swap-pontok	A swappontok kiszámításához használt kamatfelár: maximum: 30% (3000 p. b)
Számlavezetési költségek	Pénzforgalmi számlák vezetése	Mín: 0PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Max: 9PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF
Kilépési költség	Átváltási költségek	Minden olyan készpénzt, realizált nyereséget és veszteséget, helyesbítést, díjat és költséget, amely a számla alapdevizájától eltérő pénznemben denominált, az átváltási árfolyamon átváltják a számla alapdevizájára.
Belépési és kilépési költségek	Árrés (spread felár)	A tranzakció névértékének 0 - 20 %-a
Belépési és kilépési költségek	Kiegészítő spread felár alacsony egyenlegű Fiók esetén (kiegészítő felár)	0-tól maximálisan: az ár 20%-a - növelve a TMS Connect Pénzügyi instrumentumok Specifikációja "Kiegészítő spread haszonkulcs alacsony egyenlegű számla esetén" oszlopában feltüntetett ár értékével.

A TMS Trader szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt találhatóak: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

A TMS Connect szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt találhatóak: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

A TMS Prime szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt találhatóak: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

### Mennyi ideig kell rendelkeznem a termékkel, és korábban fizethetek-e ki pénzt?

A CFD-ket rövid távú befektetésekre tervezték, egyes esetekben csak napi szintűekre, és nem alkalmasak hosszú távú befektetésekre. A CFD szerződésekre nincs ajánlott megtartási időszak és nincs lemondási határidő, ezért nem számítunk fel törlési díjat. A CFD szerződésekkel a kereskedési időn belül bármikor kereskedhet. A TMS Trader szolgáltatásváltozat esetében akár 365 napig is megtarthatja a nyitott pozíciót.

### Hogyan tehetek panaszt?

Ha panaszt szeretne tenni, kérjük, vegye fel a kapcsolatot az ügyfélszolgálattal a +356 20345018 telefonszámon, a [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com) weboldalán a "Kapcsolat" fül alatt található panaszbejelentő űrlapon keresztül küldött üzenet formájában, írásban az OANDA TMS Brokers S.A. Złota u. 59., 00-120 Varsó postacímre küldve, személyesen az OANDA TMS Brokers S.A. Złota u. 59., 00-120 Varsó címen írásban vagy szóban jegyzőkönyvbe vett nyilatkozat útján. Ha úgy gondolja, hogy panaszát nem kielégítő módon kezelték, joga van fellebbezni. Ha a fellebbezés eredményeként nem változott meg a döntés, panaszát a Pénzügyi Ombudsmanhoz nyújthatja be. További információk a [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) weboldalon az „OANDA TMS Brokers Információs Lapján” találhatóak.

### Egyéb lényeges információk

Ha a megbízás leadása és teljesítése pillanata között késedelem merül fel, előfordulhat, hogy a megbízás nem az Ön által várt áron teljesül. Az ügylet megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy az adatátvitel minősége megfelelő. A weboldalunk [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) része fontos információkat tartalmaz a fiókjáról. Győződjön meg arról, hogy a fiókjára vonatkozó összes feltételt és szabályt megismerte.

# Kiemelt befektetői információk

## Futures szerződés alapú tőzsdei opciók

### Index alapú tőzsdei opciók

#### Cél

Az alábbi dokumentum a befektetési termékkel kapcsolatos legfontosabb információkat tartalmazza. Nem marketing anyag. Ezen információk megadását törvény írja elő annak érdekében, hogy segítsen megérteni a befektetési termék jellegét és a hozzá kapcsolódó kockázatokat, költségeket, potenciális nyereségeket és veszteségeket, valamint hogy a termék összehasonlítható legyen más termékekkel.

#### Termék

A **részvényopciókat** (a továbbiakban: „**Termék**”) a Lengyel Pénzügyi Felügyeleti Hatóság felügyelete alatt álló varsói székhelyű OANDA TMS Brokers spólka acyjna (OANDA TMS Brokers részvénytársaság) kínálja, Cégjegyzékszám: KRS 0000204776 (a továbbiakban: **OANDA TMS Brokers**) Az elérhetőségek a weboldalon az alábbi címen érhetők el: [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). További információért kérjük, hívja az alábbi telefonszámot: **+48 799399910**. A dokumentum utolsó módosításának dátuma: 2023.01.27

**Olyan terméket kíván vásárolni, amely nem egyszerű, és amelyet nehéz megérteni.**

#### Milyen termékről van szó?

##### Típus

Az opció olyan pénzügyi eszköz, amely jogot ad a befektetőnek a mögöttes eszköz megvásárlására vagy eladására. Lehetővé teszi a befektető számára, hogy a mögöttes eszköz árának emelkedésére vagy csökkenésére spekuláljon. A befektető eredménye a mögöttes eszköz változásától és a pozíció méretétől függ.

Az opciós szerződések nyitott rövid pozícióira vonatkozó fedezet összege többek között a mögöttes eszköz (futures szerződés) fedezetének összegétől és az opció lehívási árától függ.

Az "In the Money" opciós szerződések automatikusan végrehajtásra kerülnek a lejáratukkor. Az amerikai opciók bármikor lehívhatók, ellentétben az európai opciókkal, amelyeket a lejáratukkor számolnak el. Az amerikai "In The Money" szerződésopciókat úgy lehet lehívni, hogy azokat a szerződésekben meghatározott pozíciókra váltják át, legkésőbb az opció lejártát megelőző napon egy meghatározott óráig (ún. Expiry cut-off).

Opciós szerződés értékesítésekor az eladó köteles fenntartani egy bizonyos szintű fedezetet. Az opciós szerződések specifikációira vonatkozó részletes információk megtalálhatók az egyes tőzsdék weboldalain és a TMS DIRECT platform kereskedési feltételeiben.

##### Célok

A Termék célja, hogy a befektető számára lehetővé tegye a mögöttes eszköz értékváltozásával kapcsolatos tőkeáttételi hatás kihasználását anélkül, hogy a mögöttes piacon vásároljon vagy eladjon. Az opció megnyitásához a szerződés értéke csak egy kis részének megfelelő biztosítékot (fedezetet) kell nyújtani. Ne feledje, hogy a beépített tőkeáttétellel rendelkező pénzügyi eszközökkel való kereskedés különös óvatosságot igényel, mivel nagy nyereséget érhet el, ha az ár az Ön javára változik, és ugyanakkor nagy veszteségekkel járhat, ha az ár a várttal ellentétes irányban mozog el.

##### Példák:

A befektető call opciót vásárolt 1 db. E-mini S&P 500 szerződésre, amely 2020. szeptember 18-án jár le. A strike ár 3400 pont, nyitóár 30 pont. A befektető az opció vásárlása után 1500 USD bónuszt fizetett (30\*50 szorzó). A befektető ugyanazon a napon 29 pont áron zárja le az opciót (1450 USD bónuszt kap).

Pozíció eredménye:  $(44,25 - 44,50) \times 50 = -12,5$  USD.

Jutalék:  $6,57 \times 2 = 13,14$  USD.

Összeredmény: - 63,14 USD. A nyitás és zárás következtében a befektető az alábbi költségeket viseli:

	Szolgáltatás	TMS Direct
Belépési költség	Jutalék	6,57 USD
Kilépési költség	Jutalék	6,57 USD
Egyéb költség	Spread költség	12,5 USD

##### Lejáratú időpont

Az opciók előre meghatározott lejáratú dátummal rendelkeznek. A mögöttes eszköz lejáratú az eszköz sorozatától függ és az eszközt jegyző tőzsde határozza meg.

Az opciók elszámolhatók árfolyam-különbözettel, vagy Futures szerződés átadásával.

##### Lakossági befektetői célközönség

A célbefektető olyan személy, aki:

- tudással és tapasztalattal rendelkezik a beépített tőkeáttétellel rendelkező pénzügyi eszközök beszerzése terén,
- aktívan kíván befektetni, azaz a pénzügyi eszközökkel szembeni rövid távú kitétségek fenntartását tervezi,
- tisztában van a magas befektetési kockázattal,
- A mögöttes eszköz árának emelkedésére vagy csökkenésére tervez spekulálni,
- a pénzügyi eszköz árának jelentős ingadozásaira számít,
- megfelelő pénzügyi forrásokkal rendelkezik, amelyek elvesztését megengedheti magának,
- azt tervezi, hogy tőkéjének csak egy részét fekteti be, és a kezdeti befektetési összeget meghaladó veszteségeket szenvedhet el,
- érti a tőkeáttételnek az elért eredményre gyakorolt hatását,
- elfogadja a magas kockázatú rövid lejáratú eszközökbe történő befektetést,
- más típusú befektetésekkel rendelkezik.

## Milyen kockázatokkal és lehetséges előnyökkel jár?

### Általános kockázati mutató



Ezt a terméket 7-ből 7-be soroltuk, ami a legmagasabb kockázati osztály



Alacsony kockázat Magas kockázat

Az általános kockázati mutató a termék kockázatának szintjét jelzi más termékekhez képest. Megmutatja, mekkora a valószínűsége annak, hogy a piaci változások miatt pénzt veszít a terméken vagy ennek következtében nem áll módunkon pénzt kifizetni.

Ez lehetővé teszi nagyon magas szinten felbecsülni a termék jövőbeli teljesítményéből eredő potenciális veszteségeket. Ez azt jelenti, hogy a jövőbeli teljesítményből eredő potenciális veszteségeket nagyon nagyok becslik, és a rossz piaci feltételek valószínűleg befolyásolni fogják a pénzkifizetési képességet.

**Legyél tisztában az árfolyamkockázattal** A kifizetéseket más pénznemben kapja meg, így a végső visszatérítés az árfolyamtól függ. Ezt a kockázatot a fent vázolt mutató nem tartalmazza. Bizonyos körülmények között a veszteségek fedezésére további befizetésekre lehet szükség.

**Az esetlegesen felmerülő teljes veszteség messze meghaladhatja a befektetett összeget.**

Ez a termék a jövőbeli piaci eredmények ellen nem tartalmaz védelmet, így elveszítheti befektetésének egy részét vagy egészét. Ha az OANDA TMS Brokers nem tudja kifizetni az esedékes összegét, elveszítheti az összes befektetését. A fogyasztóvédelmi rendszer előnyeit azonban igénybe veheti (lásd a "Mi történik, ha nincs lehetőségünk pénzt kifizetni?" című részt). Ez a védelem nem szerepel a fent vázolt mutatóban. A piaci feltételek, pl. a likviditás hiánya, az pozíció kevésbé kedvező áron történő zárását eredményezhetik, ami jelentősen befolyásolhatja az eredményt. Lezárhatjuk a pozíciót, ha a minimálisan előírt fedezeti arányt nem tartja fenn, ha tartozása van a társasággal szemben, ha a megjelölt pénzügyi eszközben vagy rendezetlen ellenpozícióban való részvétele meghaladja a részvétel bizonyos szintjét, vagy ha megsérti a Keretmegállapodás feltételeit. Ez a folyamat lehet automatizált. Akkor is törölhetjük a függőben lévő megbízásait, ha a pozícióinak lezárásának vagy elszámolásának szüksége merül fel.

### Teljesítmény-forgatókönyvek

Opciók (put opciók és call opciók) vásárlása esetén a veszteség előre korlátozódik az ügyfél által az opcióért fizetett bónusz összegére, valamint a kifizetett jutaléka. A befektető nyereségét semmi sem korlátozza.

Az opciók (put opciók és call opciók) eladása esetén a nyereség a bónusz összegére korlátozódik, és a veszteség korlátlan.

Egy opciós pozíció megnyitásakor az Ügyfélnek nemcsak az mögöttes eszköz árának változékonyságát kell figyelembe vennie, hanem a várható változás időpontját is.

A visszatérítés összegét az adózási helyzet is befolyásolhatja.

### Mi történik, ha az OANDA TMS Brokers nem tud kifizetést teljesíteni?

Az OANDA TMS Brokers részt vesz a Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A által működtetett kompenzációs rendszerben, a kompenzációs rendszer a követelésekkel csökkentett pénzeszközöket 3.000 eurónak megfelelő összeghatárig fizeti ki Önnek - a kompenzációs rendszer által fedezett alapok értékének 100%-ában, valamint az ezen összeg feletti többlet 90%-át, 22 000 eurónak megfelelő összeghatárig. Részletes információk a szolgáltatás szabályzatában és az alábbi weboldalon találhatóak: [www.kdpw.pl](http://www.kdpw.pl).

### Milyen költségek merülnek fel?

A terméktől függően az alább feltüntetett költségek egy része vagy egésze merülhet fel. Egyszeri költségek:

Költség típusa	Költség típus	Költség leírása	TMS Direct
Belépési költség	Jutalék	a Szerződés értékét kifejező pénznemtől függően	6,00 USD / 6,00 EUR / 5,00 GBP/ 8,00 CHF / 10,00 AUD / 15,00 SGD / 1.000,00 JPY / 75,00 SEK / 6,00 CAD / 45,00 HKD
Kilépési költség	Jutalék	a Szerződés értékét kifejező pénznemtől függően	6,00 USD / 6,00 EUR / 5,00 GBP/ 8,00 CHF / 10,00 AUD / 15,00 SGD / 1.000,00 JPY / 75,00 SEK / 6,00 CAD / 45,00 HKD
Egyéb költség	Spread	A vételi és eladási ár közötti különbséget spreadnek nevezzük. Ez a költség minden alkalommal teljesül, amikor megnyit és bezár egy tranzakciót.	
Nyitott pozíció finanszírozásának költségei	Pozíció finanszírozásának költségei	Részvényopció költségei (a következőképpen számítva: a fedezet értékének, a pozíció tartása napjai számának és a feltüntetett díjnak a szorzata (Libor 1M + 1,5 %-os felár)/360.	
Számlavezetési költségek	Pénzforgalmi számlák vezetése	Mín: 0PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Max: 9PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF	
Nyitott pozíció finanszírozásának költségei	Pozíció finanszírozásának költségei	megvásárolt 31 napnál hosszabb lejáratú Részvényopció (minden 1 millió névértékre arányosan számítva): max. 1,10 devizaegység	
Kilépési költség	Átváltási költségek	Minden olyan készpénzt, realizált nyereséget és veszteséget, helyesbítést, díjat és költséget, amely a számla alapdevizájától eltérő pénznemben denominált, az átváltási árfolyamon átváltják a számla alapdevizájára.	Átváltási költségek: 0,75%

A TMS Direct szolgáltatásra vonatkozó részletes információk itt találhatóak: [oanda.com/eu-en/documents](https://www.oanda.com/eu-en/documents)

Az Opciók szerződésekre vonatkozó részletes információk itt találhatóak: <https://www.home.saxo/legal/key-information-documents/kid>

#### **Mennyi ideig kell rendelkezni a termékkel, és korábban fizethet-e ki pénzt?**

Az opciók előre meghatározott lejárat dátummal rendelkeznek. Az opciókra nincs ajánlott megtartási időszak és nincs lemondási határidő, ezért nem számítunk fel törlési díjat. Kereskedési időben bármikor nyithat és zárhat opciós pozíciót az adott piacon meghatározott feltételeknek megfelelően.

#### **Hogyan tehetek panaszt?**

Ha panaszt szeretne tenni, kérjük, vegye fel a kapcsolatot az ügyfélszolgálattal a **+356 20345018** telefonszámon, a [www.tmsbrokers.com](https://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](https://www.oanda.com) weboldalon a "Kapcsolat" fül alatt található panaszbejelentő űrlapon keresztül küldött üzenet formájában, írásban az OANDA TMS Brokers S.A. Złota u. 59., 00-120 Varsó postacímre küldve, személyesen az OANDA TMS Brokers S.A. Złota u. 59., 00-120 Varsó címen írásban vagy szóban jegyzőkönyvbe vett nyilatkozat útján. Ha úgy gondolja, hogy panaszát nem kielégítő módon kezelték, joga van fellebbezni. Ha a fellebbezés eredményeként nem változott meg a döntés, panaszát a Pénzügyi Ombudsmanhoz nyújthatja be. További információk a [oanda.com/eu-en/documents](https://www.oanda.com/eu-en/documents) weboldalon az „OANDA TMS Brokers Információs Lapján” találhatóak.

#### **Egyéb lényeges információk**

Ha a megbízás leadása és teljesítése pillanata között késedelem merül fel, előfordulhat, hogy a megbízás nem az Ön által várt áron teljesül. Az ügylet megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy az adatátvitel minősége megfelelő. A weboldalunk [oanda.com/eu-en/documents](https://www.oanda.com/eu-en/documents) része fontos információkat tartalmaz a fiókjáról. Győződjön meg arról, hogy a fiókjára vonatkozó összes feltételt és szabályt megismerte.